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Drage Samoborke i Samoborci!

Rođendan našeg grada uvijek je posebno svečan period u 
kojem se prisjećamo svega što smo postigli, unaprijedili, 
poboljšali. Kao predstavnik izvršnog tijela u našem gradu, 
zajedno s kolegicama i kolegama vijećnicima, utječem 
na pokretanje pozitivnih promjena u našem Samoboru. 
Na prvom nam je mjestu uvijek bila suradnja sa svim 
uključenim dionicima kako bismo sve projekte uspješno 
realizirali na dobrobit naših sugrađana. Gradsko je vijeće 
ove godine odradilo šest sjednica. Na svakoj od sjednica 
održane su rasprave prema najvišim demokratskim 
standardima te su donesene brojne odluke važne za funk-
cioniranje grada. Većina njih donesena je jednoglasno, 
što je za svaku pohvalu.

Realizirani su mnogobrojni projekti – unaprijeđena je 
komunalna infrastruktura, kvaliteta života svakog na-
šeg sugrađana podignuta je na novu razinu, a posebnu 
pozornost posvetili smo projektima namijenjenim djeci i 
mladima. 

Suradnja s čelnicima Grada Samobora uvijek je bila na visokoj razini, i zbog toga sam iznimno 
ponosan. Zajedno smo stremili tome da naš grad bude prepoznat kao mjesto u kojem se ra-
zvijaju inovacije, mjesto u kojem se slavi različitost, ali i mjesto u kojem se svi građani osjećaju 
sigurno i prihvaćeno. 

Na ovim ćete stranicama moći vidjeti dio projekata realiziranih u razdoblju od 2022. do 2023. 
godine. Grad Samobor po mnogim je pokazateljima jedan od najboljih gradova za život. Grad-
sko vijeće će i ubuduće nastojati da se svaki naš sugrađanin, bez obzira koliko dugo Samobor 
zvao svojim domom, osjeća uvaženo i dobrodošlo. Brinemo o tome da našim najmlađima osi-
guramo sretno i bezbrižno djetinjstvo, a njihovim roditeljima olakšamo već ionako izazovnu 
ekonomsku stvarnost. Gradsko je vijeće izglasalo mnogobrojne odluke koje govore tome u 
prilog. Uložena su značajna sredstva kako bi se povećali kapaciteti u dječjim vrtićima. U tijeku 
je izgradnja vrtića u Molvicama te rekonstrukcija i dogradnja vrtića Izvor, a uskoro će krenuti 
gradnja još jednog novog vrtića. Donesena je odluka o dodjeli jednokratnih potpora za kupnju 
srednjoškolskih udžbenika, povećan je broj i iznos gradskih stipendija učenicima i studentima, 
subvencionira se javni prijevoz, a od ove godine osiguran je i besplatan prijevoz željeznicom 
za sve studente i to na području cijele Hrvatske! Na nama je da i dalje promišljeno radimo na 
ispunjavanju postavljenih ciljeva kako bismo osigurali najbolje moguće uvjete za rast i razvoj 
djece i mladih, jer upravo u njihove ruke predajemo naš Samobor – grad bogate povijesti i tra-
dicije koji se neprestano mijenja i ide ukorak s vremenom, a da pritom ne gubi na svom šarmu 
i prepoznatljivosti.

Neizmjerno mi je drago što imam priliku biti predsjednikom Gradskog vijeća koje konstruktivno 
radi na tome da ideje koje su dobre za sve Samoborke i Samoborce budu i izglasane. Vijećnici 
kojima su građani grada Samobora dali svoje povjerenje tu ulogu ispunjavaju časno i odgovor-
no, a aktivnim sudjelovanjem u argumentiranim raspravama kontinuirano djeluju na podizanju 
demokratskog izričaja i kulture u lokalnoj sredini u kojoj djeluju. 

Ovom prilikom želim zahvaliti kolegicama i kolegama vijećnicima kao i svim građankama i gra-
đanima koji doprinose tome da Samobor iz godine u godinu bude među najboljim gradovima 
za život uz želju da nam budućnost bude još bolja i uspješnija.

Drage Samoborke i Samoborci, sretan vam Dan grada Samobora, grada kojeg svi toliko volimo.

Predsjednik Gradskog vijeća 
Miran Šoić, dipl. oec. 

,
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Poštovane sugrađanke i sugrađani,

iznimno nas je razveselila nedavno pristigla vijest da Samo-
bor od svih gradova u Hrvatskoj ima najveći napredak u kva-
liteti života. To je velika pohvala ovaj gradskoj upravi i potvrda 
da grad vodimo u dobrom smjeru, bez obzira na to što smo 
vlast preuzeli prije tek nešto malo više od dvije godine. Narav-
no da je bilo, ima i bit će izazova, no oni nas potiču na još bolji 
i predaniji rad te na njih reagiramo tražeći kvalitetna i dugo-
ročna rješenja.

Sad vidim da su bili u pravu oni koji su mi govorili da se u prve 
četiri godine zapravo stvari dovode u red, a da drugi mandat 
donosi ostvarenja i rezultate. Usprkos svemu tome, ja sam od 
prvog dana postavila ljestvicu vrlo visoko. Tražim od svih ljudi 
u gradskoj upravi maksimalan angažman i bitno mi je da sve 
gradske tvrtke i ustanove budu u potpunosti na raspolaganju 
našim građanima. Uspijevamo u tome i ovakva priznanja su 
najbolji dokaz. Dobro je podsjetiti kako smo i prošlogodišnji 
dobitnici priznanja za najbolji veliki hrvatski grad za gospo-
darstvo te smo kontinuirano u vrhu najboljih hrvatskih gra-
dova u kvaliteti života. Hvala mom zamjeniku Petru Buriću, 
predsjedniku Gradskog vijeća i svim vijećnicima, ustanovama, tvrtkama, udrugama, suradni-
cima te naravno najviše vama, dragi Samoborci i Samoborke, s kojima dijelimo ovo zasluženo 
priznanje. Priznanja i nagrade laskaju, ali najvažnija nam je vaša podrška, jer to je najbolji poka-
zatelj da dobro radimo. Hvala vam na brojnim porukama, komentarima i potpori koju mi mnogi 
od vas svakodnevno iskazuju. Uvijek sam spremna čuti i kritiku, ali bilo bi mi draže da se oni koji 
na mene bacaju „drvlje“ i „kamenje“ okane vrijeđanja te okrenu smislenim i afirmativnim prijed-
lozima. Svi živimo u istom gradu i cilj bi nam uvijek trebao biti jednak: napredak i razvoj našeg 
Samobora i svih njegovih naselja. To je ono što građani očekuju od ljudi koji se bave politikom 
i ako se tako postavimo svima će biti bolje. 

Kad je riječ o napretku, ova je knjižica pravi pokazatelj da radimo sto na sat! Povukli smo ve-
like iznose sredstava iz fondova Europske unije, više nego ikada. Nastavljamo raditi na tome 
da gradska infrastruktura prati potrebe svih Samoborki i Samoboraca. Povećali smo odgoj-
no-obrazovne kapacitete: gradimo nove vrtiće, otvaramo nove školske objekte, a postojeći se 
moderniziraju kako bi naši najmlađi imali sve preduvjete za uspješan rast i razvoj. Upravo smo 
ove godine obnovili zgradu u Ulici Milana Langa u kojoj su prije mnogo godina generacije uče-
nika pohađale osnovnu školu. Nakon dugogodišnjeg propadanja objekt je u potpunosti uređen 
i njegovim hodnicima ponovno odzvanja dječji smijeh. Ovakvi projekti dokazuju kako status 
Grada prijatelja djece nije samo deklarirana vrijednost, već obaveza prema našim najmlađim 
sugrađanima. Poduzetnička je klima u Samoboru izrazito povoljna, a mnogobrojne potpore 
kojima potičemo gospodarstvo ukazuju na to da znamo kako pokrenuti pozitivne promjene u 
gradu u kojem su tradicija, kultura i poduzetništvo uvijek išli „ruku pod ruku“. Od samog početka 
radimo na tome da Samobor ponudi bogat i raznolik sadržaj svim našim sugrađanima i posjeti-
teljima. Manifestacije koje su dio bogate turističke ponude iznimno su posjećene, a brojni gosti 
koji su jedanput posjetili naš Samobor, uvijek mu se iznova vraćaju. 

Život u našem prekrasnom  gradu velika je blagodat i neizmjeran privilegij. Svi smo preuzeli ob-
vezu i odgovornost da čuvamo njegovo bogato nasljeđe, da gradimo njegovu sjajnu budućnost, 
ali i da s ponosom pronosimo njegovo slavno ime.

Svim Samoborkama i Samoborcima od srca čestitam Dan grada Samobora!

Gradonačelnica
dr. sc. Petra Škrobot



5
Drage sugrađanke i sugrađani,

naš grad ove godine slavi 781. rođendan. Jedinstve-
na je to prilika da se prisjetimo svih uspješnih pro-
jekata koje smo realizirali u protekle dvije godine. U 
ovom razdoblju u kojem imam čast i privilegij obna-
šati dužnost zamjenika gradonačelnice, vidim izni-
man pomak u kvaliteti života svih naših sugrađana. 
Kao načelnik Stožera civilne zaštite Grada Samobora 
nastavljam se zalagati za sigurnost svih Samoborki 
i Samoboraca. Ove smo godine bili svjedoci razornih 
elementarnih nepogoda koje su pogodile naš grad. 
Olujno nevrijeme, a kasnije i ozbiljna opasnost od 
poplava, nanijeli su velike štete našim sugrađanima. 
Sve žurne službe u rekordnom su roku bile na tere-
nu, dok su djelatnici gradskih i ostalih javnih tvrtki 
danima otklanjali posljedice nevremena. Uloženi su 
nadljudski napori kako bi se život što prije vratio u 
normalno stanje. Zaista sam ponosan na sve koji su 
uložili svoje vrijeme i trud kako bi pomogli sugrađa-
nima u trenutcima u kojima im je pomoć bila najpotrebnija. Još smo jedanput pokazali da 
Samoborci ni u najvećoj nevolji ne zaboravljaju jedni na druge.

Unatoč teškim i nepredvidivim okolnostima neću posustati u namjeri da Samobor bude idealan 
grad za život svakome tko odluči graditi svoju budućnost u njemu. Vidljivo je to i na ulaganjima 
u infrastrukturu namijenjenu odgoju i obrazovanju. Našim najmlađima ostavit ćemo u zalog 
grad bogatog nasljeđa, nevjerojatnih prirodnih ljepota i jedinstvenog ugođaja. Otvorenost, pri-
hvaćanje i razumijevanje odlike su koje su oduvijek krasile građane ovog grada. Poštovali smo 
starije i mudrije, a njihove običaje još njegujemo i pronosimo gdje god se našli. Te vrijednosti 
nastojat ću prenijeti i na one koji će u budućnosti možda biti na mom mjestu. I ja ću, kao rodi-
telj, nastojati da moja djeca budu ponosna na svoj grad jer on zaista zaslužuje samo najbolje. 
Svaku ću svoju odluku bezrezervno temeljiti na toj ideji.  

Veseli me kad vidim koliko se Samobor razvija i u turističkom pogledu. Svaki je gost rado viđen 
i ovdje će pronaći sve što poželi – mir u zelenilu našeg Samoborskog gorja, ali i mnoštvo doga-
đaja u samom središtu grada. Nastavljamo podupirati brojne manifestacije koje su Samobor 
stavile na kartu urbanih destinacija za sve željne dobre i kvalitetne zabave, kulturnih priredbi i 
dobrih poduzetničkih priča. Ulaganjem i olakšicama namijenjenima poduzetništvu, grad nam 
je proglašen najboljim za gospodarstvo, a ove smo godine ponijeli i titulu grada s najvećim po-
makom u kvaliteti života. Dokaz je to pozitivnog smjera kojim smo krenuli onog trenutka kada 
smo preuzeli upravljanje gradom. Funkcija zamjenika gradonačelnice dinamična je i odgovorna 
uloga koju sam preuzeo kako bih svim svojim sugrađanima osigurao kvalitetan i ugodan život 
u svima nam dragom Samoboru.

Drage Samoborke i Samoborci, sretan vam Dan grada Samobora!

Zamjenik gradonačelnice 
Petar Burić, mag. oec. 



6SAMOBOR JE JEDAN OD 
NAJBOLJIH GRADOVA ZA 
ŽIVOT I GOSPODARSTVO  
U HRVATSKOJ

Grad Samobor bilježi pozitivan migracijski saldo i svrsta-
va se u gradove koji su zabilježili više doseljenih stanovni-
ka (iz inozemstva i unutar zemlje), u odnosu na odseljene.

GRAD KULTURE I TRADICIJE 

UGODNO MJESTO ZA ŽIVOT I RAD

GRAD OBRTNIKA I PODUZETNIKA

GRAD KOJI PRIVLAČI NOVE STANOVNIKE

TURISTIČKI BISER KONTINENTALNE 
HRVATSKE

OMILJENO IZLETNIČKO ODREDIŠTE
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8POBOLJŠANJE 
KVALITETE  
ŽIVOTA

Samobor je ostvario najveći napredak 
u kvaliteti života! U izboru za “Najbolji 
grad” Samobor je ove godine pobijedio u 
kategoriji “najveći napredak”. Prema bro-
jevima i rezultatima sabranim u 29 kate-
gorija, u proteklih godinu dana, na razini 
Hrvatske, ostvarili smo najveći napredak 
kvalitete života građana. Ocjenjivali su 
se među ostalim prosječni dohodak po 
stanovniku, zaposlenost, prirezi i porezi, 
efikasnost gradske uprave, izdvajanja za 

stipendije, školarine, poduzetnike i opće-
nito unapređenje stanovanja i života za-
jednice. Samobor je u 2022. godini treći 
put uzastopno ponio titulu najboljeg veli-
kog hrvatskog grada za gospodarstvo te 
je kontinuirano u vrhu najboljih gradova 
po kvaliteti života.



9ULAGANJE U 
KOMUNALNU 
INFRASTRUKTURU 

U izgradnju, rekonstrukciju i održavanje pro-
metnica, sanaciju klizišta, izgradnju zamjen-
skih mostova, pješačkih i biciklističkih staza, 
parkirališta, sportskih i dječjih igrališta, javne 
rasvjete uložena su znatna proračunska i eu-

ropska sredstva. U 2022. godini u uređenje i 
izgradnju cestovne infrastrukture uloženo je 
oko 5 milijuna €, a u 2023. godini u projekte 
cestogradnje, vodovodne i ostale infrastruk-
ture ulaže se povijesnih 23,5 milijuna €.

Grad Samobor dobio je iz fon-
dova Europske unije za uređenje 
prometnica i sanaciju javne od-
vodnje oštećene u potresu oko 
5,9 milijuna €, od čega je oko 3,3 
milijuna €  utrošeno u uređenje 

prometnica i mosta preko Grad-
ne, a oko 2,6 milijuna €  u sanaci-
ju sustava javne odvodnje. Iz EU 
fondova su osigurana i sredstva 
za izradu projektne dokumenta-
cije.
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SANACIJA STAROGRADSKE 
ULICE
Radovi obuhvaćaju rekonstrukciju 
kanalizacije i vodovodnih cijevi te 
asfaltiranje prometnica u ukupnoj 
dužini od 1084 metra. Radovi na 
sanaciji javne mješovite kanalizacije 
su završeni i trenutačno se izvode 
radovi na sanaciji vodovodnih cijevi 
iz 1913. godine. Tijekom sanaci-
je kanalizacije zamijenjen je glavni 
kolektor sustava javne odvodnje, re-
konstruirani su i kućni priključci koji 
su spojeni direktno na kanalizacijski 
kolektor te izvodi za sve sporedne 
ulice. U sklopu rekonstrukcije vodo-
opskrbnog cjevovoda izmijenit će se 
800 metara cjevovoda s rekonstruk-
cijom više od 70 kućnih priključaka 
te će se izmjestiti 600 metara magi-
stralnog voda koji trenutačno većim 
dijelom prolazi kroz privatna dvori-
šta. Po završetku radova prometni-
ca će biti asfaltirana u potpunosti.

SANACIJA PROMETNICE FALAŠĆAK – 
GALGOVO

Jedni od najzahtjevnijih radova izvedeni su 
na prometnici Falašćak - Galgovo, jer se sani-
ralo čak 5 klizišta uz prometnicu. Izgrađen je 
potporni zid i ugrađeno više od 250 pilota duž 

cijelog klizišta. Klizišta su predstavljala izrazi-
tu opasnost za sve stanovnike i sve one koji 
koriste tu prometnicu. Po završetku sanacije 
klizišta pristupilo se asfaltiranju prometnice i 
pješačke staze u dužini 1250 m. Na dijelu tra-
se izrađena je i pješačka staza na metalnim 
konzolama.
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SANACIJA ULICE GORNJI 
KRAJ
U Ulici Gornji kraj radovi na ob-
novi kanalizacije su završeni te je 
prometnica asfaltirana u dijelu od 
mosta prema Rudama do neka-
dašnje čaraparne.

REKONSTRUKCIJA 
VUKOVARSKE ULICE 
U sklopu radova na izvanrednom 
održavanju Vukovarske ulice u 
potpunosti je rekonstruirana ka-
nalizacijska mreža, stavljen je 
novi asfalt, zamijenjeni su cestov-
ni rubnjaci, izvedena je pješačka 
staza sa zapadne strane promet-
nice te su iscrtani pješački prijela-
zi i parkirališna mjesta. 

SANACIJA ULICE VLADIMIRA 
KIRINA 
Izvedena je sanacija kolničkog za-
stora u dužini od 576,8 metara. U 
sklopu sanacije prometnice izve-
dena je drenažna odvodnja u du-
žini od 224 metra. Izveden je novi 
slivnik i zamijenjeni su poklopci 
revizijskih okana. Postavljeni su 
novi rubnjaci, nova vertikalna pro-
metna signalizacija te je iscrtana 
nova horizontalna signalizacija.

CESTA U NASELJU JAVOREK 
Završeni su radovi na dijelu pro-
metnice u naselju Javorek. Asfal-
tiran je dotrajali dio prometnice 
u dužini 1000 m te su izrađene 
bankine od kameno-zemljanog 
materijala. U sklopu radova sani-
rano je i klizište.
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SANACIJA KOLODVORSKE 
ULICE 
Završeni su radovi u Kolodvorskoj 
ulici. Izvanrednim je održavanjem 
izveden široki iskop i zamijenjen 
je kameni materijal kolničke kon-
strukcije. Postavljen je novi asfal-
tni zastor u dva sloja, pješačka 
staza te je iscrtana nova horizon-
talna i vertikalna prometna signa-
lizacija u dužini od 550 metara.

SANACIJA CESTE U 
KONŠĆICI PREMA SVETOM 
MARTINU 
Prometnica je asfaltirana u dužini 
od 2100 m, izgrađene su pješačke 
staze i uređene bankine. Postav-
ljeni su cestovni i pješački rubnja-
ci, sanirana postojeća oborinska 
odvodnja, uređena okna, škrinjice 
i slivničke rešetke.

SANACIJA CESTE U SVETOM 
MARTINU POD OKIĆEM OD 
GROBLJA DO POŠTE 
U sklopu radova skinut je posto-
jeći asfalt, postavljeni cestovni i 
pješački rubnjaci, sanirana je po-
stojeća oborinska odvodnja, ure-
đena su okna, škrinjice i slivničke 
rešetke, asfaltirana je prometnica 
u dužini 650 m s pješačkim staza-
ma i uređenim rubnjacima.
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IZGRADNJA I SANACIJA MOSTOVA
Završena je temeljita rekonstrukcija drveno- 
čeličnog mosta preko Gradne koji spaja 
Mlinsku i Milakovićevu ulicu. Sve dosadaš-
nje sanacije uključivale su zamjenu isklju-
čivo drvenog pokrova, a sada je izvedena 

rekonstrukcija betonske konstrukcije i drve-
nog pokrova. Most nije promijenio vizuru, a 
radovi su izvedeni pod nadzorom Konzerva-
torskog odjela Ministarstva kulture i medija. 
Obnovljeni su pješački most Vugrinščak i 
pješački most preko potoka Bistrac u naselju 
Lug Samoborski.
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ODRŽAVANJE CESTA I ULICA
U sklopu izvanrednog održavanja sanirane su sljedeće ulice: Slovenska ulica i Ulica Đure 
Basaričeka u Bregani, Posavska ulica s odvodnjom, Ulica Ivana Barača i Krč u Domaslovcu, 
Vinogradi i Bereč u Molvicama, dio Ulice Marka Vukasovića u GČ Sveta Helena, Ulica Josipa 
Vanjeka, Ivana Perkovca, Vukovarska i Lička ulica u GČ Južno naselje, ulica Tepec u GČ Giznik/
Anindol, glavna cesta u Cerju Samoborskom i Savrščaku te cesta za Kostanjevec Podvrški 
i Javorek u naselju Grdanjci. Izgrađena je Ulica sveta Helena s izvedenom oborinskom 
odvodnjom. Realizirano je i redovito održavanje prometnice u Vrbovcu Samoborskom 
te Odvojka Mladina u MO Dubrava. Asfaltiran je i velik broj ulica - dio Starogradske od 
ulice Suhodol do ulice Vugrinščak, dio Vidikovac ulice u Maloj Rakovici, saniran je odron 
i zacijevljena oborinska odvodnja u Melinju u Rudama te cesta prema rudniku u Rudama 
i dio Odvojka Kokli i dio Odvojka Frketići, dio Ulice Cvjetno naselje III, Odvojak Babojelić u 
naselju Vrbovec, Ulica Gornji kraj, dijelovi ulica Milana Zjalića i Ivana Hoića u Gizniku, cesta 
za Bašić Breg u Noršić Selu,  Baltin jarek u Konšćici, prometnica u mjestu Dane na Žumberku, 
napravljena je sanacija dijela ulice Dugava u Molvicama, dio Hrastinske ceste, postavljene 
su razupore na potpornom zidu Ludvić.

REKONSTRUKCIJA „BETONKE“ I  
IZGRADNJA BICIKLISTIČKE STAZE
U tijeku je rekonstrukcija Ulice Grada Wirge-
sa, (državna cesta DC231) popularne „be-
tonke“, od raskrižja s Ulicom Ante Starčevića 
do mosta preko Gradne, dužine 2,4 km te 
izgradnja pješačko-biciklističke staze u Ulici 
Grada Wirgesa. Investitor su Hrvatske ceste, 
a vrijednost investicije je 2,45 milijuna €. Iz-
gradnju pješačko-biciklističke staze Grad fi-
nancira s 400.000 €. Uz stazu je izvedena i 
nova javna LED rasvjeta. Realizacijom ovog 
projekta, koji se izvodi u fazama, znatno će 
se podići kvaliteta života, osobito s aspekta 
sigurnosti svih sudionika u prometu.
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IZGRADNJA PJEŠAČKIH STAZA I 
ASFALTIRANJE NOGOSTUPA
Asfaltiran je dio nogostupa u Ulici Petra 
Svačića, u Samoborskoj ulici u Rakovom 
Potoku, u Ulici Mirka Bogovića u Galgo-
vu, u Ulici Josipa Komparea, na raskrižju 
Samostanska – Nazorova, dio nogostu-
pa u Ulici svete Ane, u Slavonskoj ulici te u 
Ulicama Milana Langa i Ivana Perkovca. 
Izgrađen je nogostup i postavljeni su rubnjaci 
u Ulici Andrije Hebranga. Izgrađena je pje-
šačka staza u Molvičkoj cesti, pješačka staza 
i ugibalište za kontejnere u Slavonskoj ulici u 
Južnom naselju, gdje je obnovljen i dio pje-
šačkog kolnika u Ulici Ivana Perkovca 88/1.

IZVANREDNO ODRŽAVANJE CESTE 
CERJE – MANJA VAS
Grad Samobor osigurao je 50.000 € od Mi-
nistarstva regionalnoga razvoja i fondova 
EU za projekt prijavljen na Program podrške 
Brdsko-planinskim područjima.  Ukupna vri-
jednost investicije je 400.000,00 €, a duljina 
planiranog zahvata je 950 m.

RADOVI U 
TIJEKU

Saniraju se ulice: Starogradska 
ulica, Strma ulica, Ulica Matije 
Gupca, Ulica Petra Svačića, Ulica 
kneza Borne i Ulica kralja Zvoni-
mira.
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SANIRANA SU KLIZIŠTA 
Sanirano je klizište i dio Ulice Baltin 
jarek kako bi se izbjegli neposredni 
učinci erozije tla i daljnja urušava-
nja te zaštitili ljudi i okoliš. Grad 
Samobor je za sanaciju klizišta te-
meljem natječaja „Program podrš-
ke brdsko planinskim područjima“ 
osigurao 11.945 € od Ministarstva 
regionalnoga razvoja i fondova 
EU-a, dok je preostalih 66.361 €  
pokriveno iz vlastitih sredstava. Uz 
prometnicu Falašćak – Galgovo 
sanirano je čak 5 klizišta. 

POSTAVLJENI SU USPORNICI
Na inicijativu mjesnih odbora i gradskih če-
tvrti te analizom stanja na terenu postavljeni 
su uspornici  prometa kod škole i župnog 
dvora u Rudama, kod škole u Pavučnjaku, 
kod škole u Rakovom Potoku, u Ulici Giznik, 
na Molvičkoj cesti u Molvicama, na Mirno-
večkoj cesti u Maloj Rakovici te u Maloj Jaz-
bini.

UREĐENA SU PARKIRALIŠTA 
Asfaltirana su parkirališta kod NK Rakov 
Potok, kod Osnovne škole Klake, uređen je 
plato kod HVIDR-e u Bregani, izgrađen je 
plato za parkiranje i kontejnere kod igrališta 
u Galgovu, uređeno je parkiralište Dječjeg 
vrtića Grigor Vitez u Perkovčevoj ulici te je 
u tijeku uređenje parkirališta u Ulici Vladka 
Mačeka za potrebe Judo kluba Profectus i 
ostalih korisnika.

NOVA JAVNA RASVJETA  
Izgrađena je javna rasvjeta na ra-
skrižju Ulice grada Wirgesa i Ulice 
kralja Petra Krešimira IV. Najmo-
dernija LED rasvjeta postavljena 
je i na “betonki” duž cijele bicikli-
stičko – pješačke staze. Izrađen 
je projekt zamjene i modernizacije 
postojeće javne rasvjete na po-
dručju čitavog grada. Projektom 
će se, po svim izračunima, postići 
znatne uštede potrošnje električne 
energije, troškova održavanja te 
kvalitetnije osvjetljenje. Procijenje-
na vrijednost radova je 2,8 milijuna 
eura.



Krajem 2022. godine obilježena je 70. 
godišnjica Komunalca čiji je osnivač i 
100 % vlasnik Grad Samobor. S novom 
upravom Komunalac je od 2022. godine 
doživio niz promjena, koje su bile nuž-
ne, jer se Komunalac nalazio u situaciji 
financijskog i operativnog urušavanja 
poslovanja s više od 10 milijuna kuna 
prenesenog gubitka, zastarjelim i neis-
pravnim radnim strojevima i vozilima te 
potplaćenim i nemotiviranim zaposleni-
cima. Takvo stanje nije bilo održivo pa 
je napravljen niz promjena: kompletna 
racionalizacija poslovanja s ciljem pru-
žanja kvalitetnije usluge, smanjen je broj 
rukovodećih mjesta i hijerarhijske razine 
i dana veća sloboda odlučivanja opera-
tivnom menadžmentu. Novom siste-
matizacijom radnih mjesta koeficijenti 
plaće su varijabilni čime se kvalitetan 
rad dodatno nagrađuje, povećani su ko-
eficijenti plaća, podignuta je osnovica za 
obračun plaća  za 11,2 %,  povećane su 
uskrsnice, naknade za prijevoz, regres i 
božićnice, dohodak za dijete i osigurane 
nagrade za najbolje radnike. Potpisan je 
novi Kolektivni ugovor nakon pregovora 
poslodavca i sindikata. Na prijedlog po-
slodavca povećana su određena prava 
radnika: naknada za rodilje  na 1.000 €, 
slobodni dani za prvi dan vrtića i škole za 
roditelje, povećane su naknade za gro-
bare. Poboljšani su uvjeti rada za radnike 
u radionicama, nabavljena zaštitna opre-
ma i sl.

KOMUNALAC 
DOVEDEN U RED

NOVI SUSTAV GOSPODARENJA  
OTPADOM

NOVI PARKIRNI APARATI NOVE  
GENERACIJE

UREĐENO RECIKLAŽNO  
DVORIŠTE 

POSTAVLJENA RASVJETA I VI-
DEONADZOR NA PRETOVARNOJ 
STANICI TREBEŽ

NABAVLJENI NOVI KONTEJNERI  
ZA ZIMSKU SLUŽBU

UGRAĐEN VIDEONADZOR, AUTO-
MATSKO ZAKLJUČAVANJE VRATA 
I PRIKLJUČAK VATRO-DOJAVE 
NA AUTOBUSNOM KOLODVORU

ZAPOČETO UREĐENJE PROSTO-
RA SAJMIŠTA

IZRADA NOVIH ŠTANDOVA ZA  
TRŽNICU SAMOBOR U BRAVAR-
SKOJ RADIONICI U KOMUNALCU

Realizirani 
projekti
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GOSPODARENJE 
OTPADOM
NOVI SUSTAV ODLAGANJA OTPADA 
Tijekom 2022. godine počelo se s organizi-
ranjem novog sustava gospodarenja otpa-
dom koji uključuje čipiranje kanti i ugradnju 
otpadomjera u višestambenim zgradama, a 
puna primjena počela je početkom listopada 
ove godine. Projektom su obuhvaćeni polu-
podzemni spremnici od 5m³ na 6 lokacija 
te spremnici od 1100 litara u višestambe-
nim zgradama na području čitavog grada. 
Otpadomjer evidentira odlaganje otpada za 
svakog korisnika zasebno. Uz pomoć ključa 
ili kartice korisnik otključava pretinac otpa-
domjera i u njega odlaže vrećicu volumena od 
najviše 25 ili 30 litara. Na ovaj način uveden 
je pravedniji sustav naplate za sve korisnike 
na području grada Samobora prema stvarno 
odloženoj količini miješanog komunalnog ot-
pada. Samoborski sustav gospodarenja ot-
padom nije prilagođen davatelju usluge, već 
građanima, a građani Samobora nisu imali 
nikakvih ulaganja u novi sustav – osobno ili 
kroz pričuvu. 

Komunalac u potpunosti brine o kontejneri-
ma, otpadomjerima i kontroli sustava: nema 
skrivenih troškova, nema dodatnih kupovina 
vrećica ili bokseva.   Za projekt ugradnje ot-
padomjera preko Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost Grad je osigurao 
130.000 €   bespovratnih sredstava, dok je 
370.000 € izdvojeno iz vlastitih sredstava.

NOVE CIJENE POTIČU ODVAJANJE 
OTPADA
Novi Zakon o gospodarenju otpadom Repu-
blike Hrvatske (Narodne novine broj 84/21) 
nametnuo je gradovima i općinama promje-
ne, konkretno strukturu i načela određivanja 
cijene javne usluge. Sukladno zakonskim 
odredbama građani sada plaćaju cijenu ob-
vezne minimalne javne usluge - fiksni dio 
te cijenu za količinu predanog miješanog 
komunalnog otpada - varijabilni dio (više 
odvajanja otpada, manji računi za MKO). 
Zakonom su zabranjene povlaštene cijene 
koje su se ranije definirale, a koje ni tada nisu 
bile u skladu sa zakonskim odredbama. Cilj 
je povećati udio odvajanja otpada kako bi se 
smanjio udio miješanog otpada i korisnicima 
smanjila cijena odvoza otpada. Sve informa-
cije o novom sustavu gospodarenja otpadom 
i načinu obračuna cijene javne usluge dostu-
pne su na internetskoj stranici Komunalca 
d.o.o. (www.komunalac-samobor.hr).

MANJE CIJENE ZA KUĆANSTVA U 
KOJIMA SE KORISTE PELENE
Grad Samobor sufinancira cijenu javne uslu-
ge prikupljanja miješanog komunalnog otpa-
da za građane koji u kućanstvu imaju dijete 
do dvije godine te za one čiji član kućanstva 
koristi pelene za inkontinenciju. U oba je 
slučaja potrebno  Gradu Samoboru podnije-
ti zahtjev za sufinanciranje na  propisanom 
obrascu  kako bi se ostvarilo pravo na  sufi-
nanciranje cijene javne usluge u visini 50 % 
iznosa cijene za količinu predanog miješa-
nog komunalnog otpada (varijabilnog dijela). 
Obrazac zahtjeva može se preuzeti na www.
samobor.hr ili na porti Grada Samobora, Trg 
kralja Tomislava 5, Samobor.



19

Reciklažno dvorište na Hrastinskoj cesti ima 
novu ogradu, rasvjetu i videonadzor te novi 
uredski prostor sa sanitarnim čvorom. Rije-
šeno je pitanje oborinske odvodnje, dvorište 
je asfaltirano, postavljene su potrebne nad-
strešnice. Korisnici predaju otpad bez nakna-
de sukladno popisu utvrđenom Pravilnikom 
o gospodarenju otpadom. Uvedeni su barko-

dovi i mobilna aplikaciju moj-Otpad.info. Osi-
gurani su spremnici za prikupljanje plastičnih 
čepova čime se Samobor uključio u akciju 
„Plastičnim čepovima do skupih lijekova“ u 
organizaciji Udruge oboljelih od leukemije i 
limfoma, jer se sav prihod od skupljenih če-
pova uplaćuje se za liječenje oboljelih.

PREUREĐENO SAMOBORSKO  
RECIKLAŽNO DVORIŠTE 

MODERNIZACIJA SUSTAVA 
PARKIRANJA
Komunalac je nabavio 12 novih parkirnih 
aparata s mogućnošću beskontaktnog pla-
ćanja karticama što je nova usluga za sve 
korisnike javnih gradskih parkirališta. Novi 
aparati imaju sučelje s ekranom na dodir s 
uputama za kupnju parkirališne karte. Na-
platnu kućicu i rampu na parkiralištu iza 
kina zamijenio je novi parkirni aparat te je 
parkiralište sada otvorenog tipa.



20BRINEMO SE  
O DJECI I  
MLADIMA
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SAMOBOR NOSI STATUS GRADA PRIJATELJA DJECE

Ocijenjen je kao iznimno pozitivna okolina za rast i razvoj  
djece, u kojoj se vodi briga o njihovim potrebama,  

ali i sluša njihov glas.

VEĆE NAKNADE ZA  
NOVOROĐENU DJECU

• za prvo dijete naknada je povećana  
s 199,08 € na 398,17 €

• za drugo s 398,17 € na 530,89 € 

• dok se za treće i svako sljedeće  
dijete naknada povećala  
s 1.327,31 € na 1.459,95 €.

Naknade se odnose i na posvojenu dje-
cu. Novost je i da roditelji koji su se do-
selili u Samobor više ne moraju biti pri-
javljeni 5 već samo 3 godine u Samoboru 
kako bi ostvarili pravo na naknadu, a ako 
su kupili nekretninu na području grada i 
manje od 3 godine.

SUFINANCIRAMO  
SMJEŠTAJ DJECE U  
PRIVATNIM VRTIĆIMA
Gradske vrtiće polazi 1180 djece, a privatne 
570 djece. Grad Samobor, uz programe koji 
se provode u dva gradska vrtića, sufinancira 
i programe predškolskog odgoja u privatnim 
vrtićima i obrtima dadiljama na području 
Samobora te na području drugih gradova. 
Mjesečni iznos subvencije za djecu polazni-
ke privatnih vrtića povećan je s 132,72 € na 
159,27 €. Ovom odlukom Grad nastoji ublaži-
ti rast troškova roditeljima djece u privatnim 
vrtićima.

SAMOBOR PRVI U HRVATSKOJ  
UVEO OKITOKI APLIKACIJU 
 U VRTIĆE 
Okitoki je prva i vodeća hrvatska digitalna 
platforma za dječje vrtiće, usklađena s GDPR 
regulativama, koja omogućava digitalizaciju 
poslovnih procesa vrtića, uz osobit naglasak 
na izravnu komunikaciju odgojitelja i rodite-
lja. Djeluje kao zatvorena društvena mreža 
za komunikaciju vrtića i roditelja, u kojoj su 
svi podatci djece, njihove slike i videozapisi, 
sigurni i vidljivi samo roditeljima i zaposleni-
cima vrtića.



22

Grad intenzivno radi na povećanju vrtićkih 
kapaciteta s obzirom na to da postojeći 
ne zadovoljavaju trenutačne potrebe dje-
ce i roditelja. Kvalitetan i dostupan sustav 

brige o djeci rane i predškolske dobi od 
iznimne je važnosti za razvoj djeteta, ali i 
neophodna usluga za zaposlene roditelje.

GRADIMO DVA 
NOVA VRTIĆA I 
DOGRAĐUJEMO 
POSTOJEĆI
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U tijeku je dogradnja vrtića Izvor, čime će se 
osigurati 104 nova mjesta u vrtiću, ukupno 6 
dodatnih dječjih grupa - 4 vrtićke te 2 jasličke 
grupe. Vrtić će imati natkrivenu terasu s vanj-
skim prostorom dnevnog boravka i izlazom 
na dvorište. Planirana je i izgradnja polivalen-
tne dvorane. 

Vrijednost projekta je 3.090.134 €, a prijavom 
projekta na Poziv za dodjelu bespovratnih 
sredstava Izgradnja, dogradnja rekonstruk-
cija i opremanje predškolskih ustanova Mi-
nistarstva znanosti i obrazovanja iz NPOO-a, 
Grad je bespovratno ostvario sredstva u 
iznosu od 974.716 €.

REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA DV 
IZVOR U ULICI GUSTAVA KRKLECA
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U tijeku je izgradnja vrtića u Molvicama, a po 
završetku radova mjesta će biti za 3 odgojne 
skupine - 2 odgojne skupine vrtićke dobi i od-
gojna skupina jasličke dobi, ukupno 52 nova 
mjesta. Objekt će imati i prostorije gardero-
be, sanitarija, trijaže i ostale potrebne prateće 
sadržaje. Vrijednost projekta je 1.749.495 €, 

a prijavom projekta na Poziv za dodjelu bes-
povratnih sredstava Izgradnja, dogradnja re-
konstrukcija i opremanje predškolskih usta-
nova Ministarstva znanosti i obrazovanja iz 
NPOO-a, Grad je bespovratno ostvario sred-
stva u iznosu od 487.358 €.

IZGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA U 
MOLVICAMA
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U tijeku je izrada projektne dokumentacije 
koja prethodi ishođenju građevinske dozvo-
le. Projektom će biti obuhvaćena izgradnja 
objekta za prijam 7 odgojnih skupina (4 vr-
tićke i 3 jasličke) ukupno 140 djece. Projekt je 

prijavljen na drugi Poziv – Izgradnja, dograd-
nja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih 
ustanova, Ministarstva znanosti i obrazova-
nja te se čekaju rezultati natječaja.

ULAGANJE U OBJEKTE  
VRTIĆA 2022./2023.
U DV Grigor Vitez izvedeni su radovi 
na rekonstrukciji na dvjema lokacija-
ma: u Ulici Ivana Perkovca sanirana je 
postojeća kuhinja i pomoćne prostori-
je, a u Ulici Željka Kovačića sanirana je 
terasa uz dnevni boravak djece.

U centralnom objektu Dječjeg vrti-
ća Izvor uklonjen je stari parket te su 
postavljeni novi lijevani podovi u dva 
dječja dnevna boravka i u hodnik. Sa-
nirana je terasa vrtića te unutarnji i 
vanjski zidovi.

U  objektu u Bregani izvedeni su rado-
vi na rekonstrukciji toplovoda i ugrad-
nji elektronske pumpe u kotlovnici.

U centralnom objektu Dječjeg vrtića 
Grigor Vitez u Ulici Ivana Perkovca sa-
nirana je terasa, a u objektu vrtića u 
Ulici Željka Kovačića saniran je ulazni 
prostor tako da je drvena građa za-
mijenjena dekorativnim industrijskim 
podom za vanjsku namjenu.

IZGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA  
U PERIVOJU
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NAJVEĆI PARK U 
SAMOBORU

U Južnom naselju počela je izgradnja najve-
ćeg parka u Samoboru površine 7500 m2. 
Radovi su vrijedni su oko 1,5 milijuna eura, a 
obuhvaćaju uređenje zone dječjeg igrališta na 
950 m2 s 14 igrala, fitness zone na 210 m2 
s poligonom i spravama za vježbanje, lounge 
zone s klupama, podnom fontanom, slavina-
ma s pitkom vodom. Uz izgrađene pješačke 
staze bit će ugrađena nova javna LED rasvje-
ta. Park će dobiti i stolove za šah, sjenila za 
zaštitu od sunca, dječje igralište s pješčani-

kom i antistres podlogom, a jedna od glavnih 
konstrukcija bit će inspirirana samoborskim 
Starim gradom. Park će biti bogato hortikul-
turno uređen trajnicama i cvjetnicama, a na 
travnjacima će biti zasađeni novi drvoredi. Cilj 
je stvaranje sigurnog i sadržajnog prostora za 
igru djece, rekreacijskog prostora za mlade i 
te boravka na otvorenom za pripadnike svih 
dobnih skupina. Projekt se financira sredstvi-
ma iz proračuna Grada Samobora.



27UREĐUJEMO 
DJEČJA 
IGRALIŠTA

Zamijenjena su dotrajala igrala na dječjim igralištima. Na 
23 dječja igrališta postavljeno je 64 igrala i 425 m2 antitra-
umatske gumene podloge. Izrađen je projekt za izgradnju 
najvećeg dječjeg igrališta u Južnom naselju te projektna 
dokumentacija za 5 novih dječjih igrališta na sljedećim lo-
kacijama: Klokočevec, Gradna, Samoborski vrtovi, Samo-
stanska i Podvrh. Za izgradnju Skate parka napravljeno je 
idejno rješenje te se traži najpogodnija lokacija.



28ULAŽEMO U 
ŠKOLSTVO

U Samoboru je u 5 osnovnih škola i jednu privatnu na 
nastavu ove školske godine krenulo 3078 učenika, 

među kojima su 353 prvašića.
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POMAŽEMO UČENICIMA I 
RODITELJIMA 
Za sve osnovnoškolce država je osigurala 
besplatne udžbenike, a Grad Samobor radne 
bilježnice i ostali dodatni nastavni materijal. 
Grad sufinancira pomoćnike u nastavi, troš-
kove prijevoza, produženi boravak, natjeca-
nja, nagrade, smotre i seminare za učenike, 
školu plivanja za učenike 3. razreda, program 
„Odaberi sport“, programe za vrijeme škol-
skih praznika i brojne druge aktivnosti.

VJETAR U LEĐA - POMOĆNICI U 
NASTAVI 
Grad Samobor kroz europski projekt „Vjetar u 
leđa“ financira pomoćnike u nastavi za djecu 
s teškoćama u razvoju u svih pet samobor-
skih osnovnih škola, a za veća materijalna 
prava pomoćnika u nastavi Grad osigurava 
dodatna sredstva, pa je tijekom ove školske 
godine satnica pomoćnicima u nastavi po-
većana s 5,31 € na 6,5 €. Tijekom školske 
godine 2022./2023. ukupno 68 učenika s 
poteškoćama u razvoju imalo je pomoćnika 
u nastavi, a ove školske godine 73 učenika 
ima pomoćnika u nastavi. Vrijednost projek-
ta „Vjetar u leđa“ iznosila je u protekloj godini 
360.754.927 €,  a u ovoj godini 497.868  €. 
Projekt omogućava jednake mogućnosti ob-
razovanja za svu djecu, unapređenje položaja 
djece s teškoćama u razvoju i njihovih rodite-
lja te stvaranje uvjeta za aktivno sudjelovanje 
djece s teškoćama u razvoju u društvenim 
aktivnostima.

BESPLATNI HIGIJENSKI ULOŠCI
Za 800 učenica viših razreda u svih 5 samo-
borskih osnovnih škola u 2022. godini osi-
gurani su besplatni higijenski ulošci čime se 
Grad pridružio inicijativi protiv menstrualnog 
siromaštva. Istraživanje koje je provela Udru-
ga za ljudska prava i građansku participaciju 
PaRiter ukazalo je na alarmantne podatke 
kako je trećina žena u Hrvatskoj prisiljena 
štedjeti na ulošcima, dok ih više od 10 % uop-
će ne može financirati. 

DJEČJI TJEDAN  - DJECA SAVJETUJU 
GRADONAČELNICU 
U povodu Dječjeg tjedna gradonačelnica je 
drugu godinu uzastopno ugostila učenike 
6-ih i 7-ih razreda osnovnih škola, predstav-
nike Dječjeg foruma Samobora koji su izni-
jeli svoje ideje za unaprjeđenje života djece i 
mladih u Samoboru. Najviše prijedloga i pita-
nja učenika odnosilo se na obnovu igrališta i 
parkova, bolju prometnu povezanost, kupnju 
školskih ormarića, uređenje robotičke radio-
nice, nabavu e-udžbenika i drugo.

PROJEKT „NISI SAM“ 
Društvo Naša djeca u povodu akcije  „Gradovi 
i Općine – prijatelji djece“ dodijelio je Samo-
boru Povelju za naj akciju pod nazivom „Nisi 
sam“. Publikacija i likovni radovi nastali su 
u suradnji Dječjeg foruma Grada Samobora 
sa skupinom „Suncokreti“ iz DV Grigor Vitez 
u Galgovu, a govore o prihvatu djevojčice iz 
ratom zahvaćene Ukrajine. Djeca su provo-
dila brojne aktivnosti kako bi osmislili toplu 
i podražavajuću okolinu za dijete iz Ukrajine.

PROJEKT ZAMAH - ZAJEDNO ZA 
MENTALNO ZDRAVLJE
Vijeće za prevenciju Grada Samobora izradi-
lo je „Akcijski plan prevencije svih oblika ovi-
snosti i očuvanja mentalnog zdravlja djece i 
mladih za period 2023. - 2026.“ koji se temelji 
na istraživanju o rizičnim ponašanjima mla-
dih. Podatci o korištenju alkohola i droga te 
vršnjačkom nasilju, depresiji i anksioznosti 
kod mladih su zabrinjavajući. Postavljanje 
kamera na igralištima škola i frekventnim 
mjestima u gradu, implementacija preven-
tivnog programa „Imam stav“ u sve osnovne 
škole, radionice i predavanja na temu vrš-
njačkog nasilja, osnivanje Savjetovališta za 
djecu i mlade u sklopu kojeg bi mladima bila 
dostupna psihološka pomoć i stručni savjeti, 
neke su od aktivnosti koje će se provoditi s 
ciljem prevencije rizičnih ponašanja kod mladih.



30POVEĆALI SMO 
STIPENDIJE, 
NAGRADE I 
SUBVENCIJE



31



32
JEDNOKRATNE NAKNADE 
SREDNJOŠKOLCIMA ZA KUPNJU 
UDŽBENIKA 
Drugu godinu uzastopno Grad Samobor je 
za srednjoškolce s prebivalištem na području 
Samobora koji su polaznici srednjih škola na 
području Samobora ili drugih jedinica lokalne 
samouprave, osim Zagreba, osigurao pravo 
na isplatu jednokratne naknade za kupnju 
udžbenika i drugog obrazovnog materija-
la. Naknada iznosi 150 €, a što je za 20-ak 
eura više nego lani. Uvođenjem naknade za 
srednjoškolce Samobor podiže standarde u 
obrazovanju i postaje jedan od gradova u Hr-
vatskoj čiji pozitivan primjer počinju slijediti i 
drugi gradovi.

POVEĆAN BROJ I IZNOSI GRADSKIH 
STIPENDIJA
Dodjelom stipendija učenicima i studentima 
nastoji se olakšati školovanje i studiranje. 
Stipendije za srednjoškolce iznose 106,18 € 
(povećanje za 33 %), a za studente 159,27 € 
(povećanje za 20 %). Stipendije se dodjeljuju 
temeljem kriterija izvrsnosti te socioekonom-
skog statusa. U 2022. g. dodijeljeno je 106 
stipendija - 64 za učenike i 42 za studente.

UVEDENE STIPENDIJE ZA SPORTAŠE
Uvedena je nova kategorija stipendija. Prvi 
put stipendije je dobilo šestero sportašica i 
sportaša.

Gradske nagrade i priznanja dodjeljuju se 
učenicima samoborskih osnovnih i sred-
njih škola te njihovim mentorima koji su na 
državnim natjecanjima ostvarili zapažene 
rezultate tj. jedno od prva tri mjesta, ekipno 

ili pojedinačno. Ukupno je nagrađeno 55 uče-
nika i 17 mentora koji su uz prigodne daro-
ve dobili i vrijedne novčane nagrade. Iznosi 
novčanih nagrada za učenike i mentore su 
povećani.

NAGRADE I PRIZNANJA NAJBOLJIM 
UČENICIMA I STUDENTIMA 
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SUBVENCIONIRANJE PRIJEVOZA 
Samoborski učenici i studenti i ove nastav-
ne godine ostvaruju pravo na subvencioni-
rani javni prijevoz. Grad Samobor osigurao 
je sredstva u iznosu od oko milijun eura za 
subvencije osnovnoškolskih, srednjoškol-
skih te studentskih mjesečnih pokaznih ka-
rata.
Učenicima srednjih škola kojima je udalje-
nost od mjesta prebivališta/boravišta do 
adrese u mjestu školovanja veća od 5 km 
Ministarstvo sufinancira 75 % cijene karte, 
a Grad Samobor 25 %. Učenicima kojima je 
udaljenost manja od 5 km Grad sufinancira 
75 % cijene karte, a 25 % plaćaju učenici. 
Grad Samobor subvencionira i prijevoz uče-
nicima koji koriste usluge ZET-a - redovitim 
učenicima srednjih škola 50 % mjesečnog 
učeničkog pokaza, a sufinancira i prijevoz 
učenika srednjih škola i studenata koji stu-
diraju izvan područja grada Zagreba i Zagre-
bačke županije.

SUBVENCIJE ZA PRIJEVOZ VLAKOM
Osigurane su subvencije za prijevoz vlakom 
za sve redovite studente koji imaju prebiva-
lište na području Grada bez obzira studiraju 
li u Zagrebu, ili nekom drugom gradu Hrvat-
ske. Prijevoz vlakom u 2. razredu redovitih 
vlakova u Hrvatskoj, na čitavom području 
Hrvatske, njima je besplatan. Grad plaća 
mjesečnu cijenu karte, a studenti samo 
izradu pametne kartice. Subvencioniranjem 
pametne kartice HŽ-a potiče ih se da koriste 
vlak prema Zagrebu, a ujedno im se omo-
gućava besplatna vožnja vlakom po čitavoj 
Hrvatskoj, bez obzira putuju li do fakulteta, 
na izlete ili ljetovanja.

Grad Samobor organizirao je za sve zainte-
resirane maturante iz Samobora besplatne 
pripreme za državnu maturu iz matematike 
(razina A i B) i fizike. Iskusni nastavnici pri-
preme za državnu maturu održali su uživo u 
učionicama srednjih samoborskih škola ti-
jekom školskih praznika i vikendom. Interes 
maturanta je bio velik, pa će se ova praksa 
sigurno nastaviti.

BESPLATNE PRIPREME ZA DRŽAVNU 
MATURU 
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IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA ŠKOLA

S početkom ove školske godine svoja vrata 
učenicima otvorio je najmoderniji odgoj-
no-obrazovni objekt na području Samobora. 
Zgrada nekadašnje škole u Langovoj ulici, 
nakon desetljeća propadanja, u potpunosti 
je obnovljena i u tom prostoru nastavu po-
hađa ukupno 106 učenika prvih razreda u 5 
razrednih odjeljenja Osnovne škole Bogumila 
Tonija. Uređenjem objekta u Langovoj ulici 
rasteretio se prostor matične škole kojoj je 
prijetila treća smjena, jer godinama muku 
muči s nedostatkom prostora. Ovim projek-
tom ukupno je rekonstruirano i uređeno 1198 
m2 prostora opremljenog novim namješta-
jem. U učionicama su postavljene pametne 
ploče, projektori, prijenosna računala, škol-
ski namještaj, ugrađena je stropna rasvjeta i 
izveden sustav grijanja i hlađenja dizalicom 
topline zrak/zrak koji predstavlja jedan od 

najekonomičnijih, učinkovitih te istodobno 
ekološki prihvatljivih načina grijanja i hlađe-
nja. Izmijenjena je stolarija te sanirana fasa-
da. U školu je ugrađeno i dizalo kako bi objekt 
bio prilagođen učenicima s invaliditetom. 
Izvedeni su potrebni konstrukcijski zahvati u 
svrhu povećanja mehaničke otpornosti i sta-
bilnosti. Uređena je i blagovaonica te prostor 
za odvijanje nastave tjelesne i zdravstvene 
kulture. Dvorište škole je ograđeno, iscrtana 
su nova parkirališna mjesta te je uređen oko-
liš s posađenim drvećem. U uređenje objekta 
uloženo je oko 800.000 €.

NOVI ŠKOLSKI OBJEKT / 
REKONSTRUKCIJA ZGRADE U ULICI 
MILANA LANGA 35 
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UREĐENJE ŠKOLSKIH 
OBJEKATA 2022./2023.

OŠ Mihaela Šiloboda  
Uoči obljetnice 150 godina školstva u Sve-
tom Martinu pod Okićem na objekt dvorane 
Osnovne škole Mihaela Šiloboda postavljen 
je novi limeni krov te je u potpunosti uređeno 
školsko igralište s postavljenom novom pod-
logom i golovima s mrežama.

PŠ Manja Vas 
Područna škola Manja Vas ima novi krov. 

PŠ Grdanjci 
Uređeno je rukometno igralište. Saniran je 
problem s odvodnjom te je igralište asfalti-
rano. 

OŠ Rude
U Osnovnoj školi Rude u potpunosti su pre-
uređeni sanitarni čvorovi. U tijeku je izrada 
projektne dokumentacije za rekonstrukciju i 
dogradnju škole OŠ Rude kako bi se osigurali 
uvjeti za jednosmjensku nastavu.

OŠ Bregana
Osnovna škola Bregana ima novi sanitarni 
čvor i preuređen podrumski prostor. 

OŠ Samobor
Ulaz u Osnovnu školu Samobor dobit će novu 
nadstrešnicu, a radovi će početi po okonča-
nju postupka jednostavne nabave. 

PŠ Pavučnjak
Uređene su prostorije za produženi boravak i 
za pripremu hrane. Postavljeni su podovi, ra-
svjeta i stolarija te uređen sanitarni čvor. 

PŠ Klake
Uređen je prostor za razredno odjeljenje. Po-
stavljen je pod, rasvjeta, stolarija i centralno 
grijanje i obnovljen sanitarni čvor. Saniran je 
neadekvatan prilaz školi i asfaltirana površi-
na oko škole. 

PŠ Rakov Potok
 Nakon niza godina preuzeta je i pripojena Po-
dručna škola Rakov Potok iz sastava Osnov-
ne škole Sveta Nedelja u sastav Osnovne 
škole Mihaela Šiloboda iz Svetog Martina 
pod Okićem te je sada pod ingerencijom Gra-
da Samobora. U suradnji s MO Rakov Potok 
izgrađeno je i asfaltirano novo rukometno 
igralište pored škole te je postavljena ograda. 
Postavljene su i nove rolete na prozore škole, 
izrađena je nova panel ograda oko škole te su 
postavljeni stupovi za rasvjetu na igralištu.

OŠ Bogumila Tonija 
U Osnovnoj školi Bogumila Tonija zamije-
njena je dotrajala stolarija u šest učionica, u 
dvije su postavljeni novi podovi, a zidovi učio-
nica su oličeni. U tijeku su i aktivnosti vezane 
za rekonstrukciju kotlovnice. 
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IZGRADNJA NOVE ŠKOLE NA 
PODRUČJU NEKADAŠNJE VOJARNE

Pripremljena je kompletna dokumentacija i 
ishođena građevinska dozvola za dograd-
nju i rekonstrukciju objekta br. 5 za potrebe 
osnovne škole.  Sredstva su predviđena di-
jelom iz vlastitih prihoda Grada, a dijelom iz 
kapitalne pomoći iz EU fondova, jer projekt je 
prijavljen na Javni poziv Ministarstva znano-
sti i obrazovanja za izgradnju, rekonstrukciju 
i opremanje osnovnih škola za potrebe jed-
nosmjenskog rada i cjelodnevne škole. Pro-
jektom je planirano 20 razrednih odjeljenja 

za 440 učenika. Učionice će biti razmješte-
ne na tri etaže: u prizemlju je planiran blok s 
kuhinjom, blagovaonicom i višenamjenskim 
prostorom, a na katu administrativne pro-
storije: zbornice, kabineti te uredi za stručno 
osoblje. Projektom je predviđena i izgradnja 
školske sportske dvorane s pratećim sadrža-
jima, povezane sa zgradom škole. Planirana 
vrijednost projekta tijekom tri godine je 11,5 
milijuna €. 



37
NAKON 60 GODINA DOGRADNJA 
ŠKOLE I NOVA SPORTSKA DVORANA

Kako je postojeća zgrada Osnovne ško-
le Milana Langa u Bregani izgrađena prije 
šezdesetak godina, stalnim porastom broja 
stanovnika u Bregani, njezin je kapacitet po-
stao nedostatan. Projekt predviđa dogradnju 
zgrade te izgradnju školske dvorane smje-
štenu uz zgradu škole koje bi međusobno 
bile povezane. Izrađena je projektna doku-

mentacija i ishođena građevinska dozvola. 
Ukupna vrijednost investicije je oko 6,2 mi-
lijuna €, a sredstva će se osigurati iz europ-
skih fondova i proračuna Grada. Projekt je u 
procesu prijave na natječaj Ministarstva zna-
nosti i obrazovanja za gradnju ili dogradnje 
škola i dvorana.
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 Samobor je jedan od najboljih velikih gradova  
za gospodarstvo u Hrvatskoj

Grad Samobor je triput uzastopno proglašen 
najboljim velikim gradom za gospodarstvo u 
Hrvatskoj. Izbor najboljih gradova u Hrvatskoj 
u više kategorija organiziraju Jutarnji list, por-
tal Gradonačelnik.hr i Agencija Ipsos. I dalje je 
Samobor među najboljima što potvrđuje ko-
liko je snažno samoborsko gospodarstvo te 
kako se vješto samoborski gospodarstvenici 
nose sa svim izazovima. Samobor broji 1898 
aktivnih poslovnih subjekata te 1176 obrta. 
Gospodarstvo, na kojem počiva razvoj grada, 
potiče se kroz razne potpore - za zapošljava-
nje u privatnom sektoru, potpore za kapital-
na ulaganja, za programe novih tehnologija 
i inovacije, tradicijske i umjetničke obrte, za 
poljoprivrednike, a subvencionira se i zakup 
poslovnih prostora inkubiranim poduzetnici-
ma u Malom tehnopolisu Samobor.

SAMOBOR - GRAD U KOJEM SE LAKO 
POSLUJE
Udruga Glas poduzetnika provela je istraživa-
nje o lakoći poslovanja u gradovima i općina-
ma. Izradili su  Indeks lakoće poslovanja s top 
listom hrvatskih jedinica lokalne samoupra-
ve, a Samobor se našao na prvom mjestu u 
kategoriji velikih gradova. 

GRAD VELIKE ZAPOSLENOSTI
Pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Is-
postava Samobor, evidentirane su 742 ne-
zaposlene osobe (31. 8. 2023.), što je niska 
stopa nezaposlenosti.

PODUPIREMO  ŽENSKO 
PODUZETNIŠTVO
Uz postojeće mjere, uvedena je nova potpora 
s naglaskom na žensko poduzetništvo. Maj-
ke poduzetnice koje pokrenu vlastiti posao, 
prvih šest mjeseci u potpunosti se oslobađa-
ju plaćanja smještaja djeteta u vrtiću.
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SMANJILI SMO POREZE 
Smanjeni su komunalni doprinos i komu-
nalna naknada za mnoge djelatnosti, što je 
pozivnica kako investitorima, tako i obitelji-
ma da dođu živjeti i raditi u Samobor. Grad 
je tako napravio dodatni iskorak prema stva-
ranju najbolje klime za gospodarski razvoj. 
Komunalni doprinos je smanjen od 50 % do 
100 % za sve investitore, osim onih koji gra-
de trgovačke centre i skladišne prostore te se 
bave proizvodnjom u I. zoni gradnje. Komu-
nalna naknada je umanjena  100 % za prvu, 
75 % za drugu i 25 % za treću godinu poslo-
vanja. Smanjena je komunalna naknada za 
kreativne i pametne industrije, tradicijske i 
umjetničke obrte te kriteriji za oslobođenje 
plaćanja komunalne naknade za one koji 
otvaraju obrte u prostorima koji neko vrije-
me nisu korišteni, kako bi se isti priveli svrsi. 
Smanjen je komunalni doprinos za gradnju 
stanova i obiteljskih kuća izvan I. zone što 
pojeftinjuje gradnju nekretnine izvan te zone.

NAJVEĆA STRANA INVESTICIJA U 
OKRUŽENJU - RC EUROPE BOBOVICA  
Najveći distributivno-logistički centar u 
ovom dijelu Hrvatske, vrijedan 75 milijuna €,  
gradi se u gospodarskoj zoni Bobovica. Riječ 
je o privatnoj investiciji češkog investitora RC 
Grupa. Grad će ostvariti višestruke koristi re-
alizacijom ove investicije, jer investitor će za 
komunalni doprinos i komunalnu naknadu 
uplatiti znatna sredstva u gradski proračun, 
otvorit će se stotine novih radnih mjesta. 
Investitor je platio i izgradnju infrastrukture. 
Izgrađena je pristupna cesta, rotor, javno par-
kiralište te pristupni most do parka čime će 
se rasteretiti promet u naseljenom području 
i olakšati pristup poslovnoj zoni Bobovica. 
RC Zona Samobor imat će više od 86 tisuća 
m2 skladišnog prostora, neto visine 12 me-
tara, pogodnog za logističku, ali i proizvodnu 
djelatnost. Lokacija centra strateški je izra-
zito povoljna – nalazi se u blizini Slovenije i 
zapadnoeuropskih putova, ali i izlaza na hr-
vatsku autocestu A3 što je idealno za trgo-
vinsko poslovanje i logistiku. Centar se gradi 
po principima ekološke i zelene gradnje te će 
doprinijeti kvaliteti lokalnog života. Otvorenje 
centra očekuje se 2024. godine.

PODUPIREMO PODUZETNIŠTVO, 
START-UPOVE i OBRTNIŠTVO 
Glavna poduzetnička potporna ustanova 
koja se bavi poticanjem razvoja poduzet-
ništva i obrtništva u gradu je Poduzetnički 
centar Samobor pod čijim okriljem djeluje 
Mali tehnopolis Samobor. U  prostoru MTS-a 
trenutačno djeluje 16 korisnika, većinom 
tehnoloških tvrtki i inovatora. MTS pomaže 
razvojnim tvrtkama (start-up tvrtkama) u 
realizaciji njihovih projekata kroz mogućnost 
korištenja novih tehnologija, savjetodavnu 
djelatnosti, besplatne poslovne edukacije, ra-
dionice te organizacijsku podršku. U poslov-
nom inkubatoru tvrtke dobivaju prostor po 
subvencioniranim cijenama što im pomaže u 
inicijalnom pozicioniranju na tržištu, a neko-
liko tvrtki koje posluju iz MTS-a razvilo se u 
međunarodno konkurentne kompanije.  

NADOGRADNJA MALOG 
TEHNOPOLISA SAMOBOR 
Uz postojeći objekt MTS-a u planu je izgrad-
nja novog objekta gdje će mogućnost za 
poslovanje dobiti 20 novih start-up poduzet-
nika. Projektni prijedlog „Inkubator II Malog 
tehnopolisa Samobor“ prijavljen je prošle 
godine na Javni poziv za sufinanciranje pro-
grama/projekata poticanja razvoja poduzet-
ničkih zona i poduzetničkih inkubatora u Za-
grebačkoj županiji za 2022. godinu. Dobivena 
sredstva u iznosu od oko 20.000 € utrošit će 
se za izradu projektno – tehničke dokumen-
tacije, koja je u tijeku, a što je preduvjet za pri-
javu na neki od budućih EU natječaja.
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TURIZAM

Samobor je pitoreskni gradić, bogate kulturne 
baštine i prekrasnog prirodnog okoliša, privla-
čan turistima -  grad koji „priča priču“. Izniman 
turistički potencijal nastoji se dodatno razvi-
jati kroz unaprjeđenje postojećih i stvaranje 
novih manifestacija. Advent, Craft festival, 
Međunarodni festival filmske glazbe i zvuka, 
Brdo knjiga - neke su od novih manifestacija u 

Samoboru, a na zadovoljstvo mnogih građana 
u Samobor je vraćena popularna „Večernjako-
va biciklijada“. Grad s više od 200.000 € su-
financira troškove organizacije manifestacija 
važnih za razvoj turizma na svom području s 
ciljem unaprjeđenja turističke ponude tijekom 
cijele kalendarske godine.

CILJ NAM JE BITI U VRHU 
TURISTIČKIH DESTINACIJA U RH

Samobor - biser 

kontinentalne 
hrvatske
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Samobor - biser 

kontinentalne 
hrvatske

SAMOBORSKE MANIFESTACIJE 
ADVENT U SAMOBORU / DVOSTRUKI DOČEK NOVE GODINE / SAMOBORSKI FAŠNIK 
/ BITKA KOD SAMOBORA 1441. / VRAZOVA LJUBICA / CU’FUS / SAMOBOR JAZZ 
FESTIVAL / LJETO U SAMOBORU  / DANI RUDARSKE GREBLICE / DANI KRATKOPRI-
ČAŠA U SAMOBORU / YOUNGMASTER FESTIVAL / SAMOBORSKA DVORIŠNA FURKA 
/ SAMOBORSKA GLAZBENA JESEN / DAN GRADA SAMOBORA / MEĐUNARODNA BI-
CIKLISTIČKA UTRKA 2XCO / NOĆNA UTRKA GRADA SAMOBORA / CVJETNI KORZO…

Tradicionalni Samoborski fašnik bilježi rekorde. Slobodnom Fašničkom 
Republikom prodefiliralo je ove godine čak 150 tisuća posjetitelja i 4000 

maski iz čitave regije, što je izniman turistički uspjeh.

ADVENT U SAMOBORU
Pokrenut 2021. godine Advent u Samobo-
ru stekao je status nezaobilazne destinacije 
kad je božićni i novogodišnji ugođaj u pita-
nju što potvrđuje i niz pobjeda na glasanju 
za najljepši advent. Samobor kao šarmantna 
destinacija nudi klasični božićni ugođaj sa 
suvremenim elementima, a novost je i veliko 
klizalište kod kina. Samoborci i brojni gosti i 
turisti mogu uživati u gastronomskoj ponudi  
i zabavi u večernjim satima na nekoj od kon-
certnih lokacija. 

CRAFT FEST  
-  FESTIVAL MALIH ZANATA
Turistička zajednica Grada Samobora uz po-
dršku Grada 2022. godine predstavila je novo 
jedinstveno glazbeno-izložbeno događanje 
Samobor craft fest koje je naslijedilo tradi-
cionalni Samoborski proljetni sajam. Drugu 
godinu uzastopno kao najveći festival malih 
zanata u Hrvatskoj Festival je brzo stekao 
kultni status. Mnogobrojni posjetitelji i ove su 
godine mogli razgledati i kupiti   craft proizvo-
de iz Samobora, ali i iz čitave Hrvatske te uži-
vati u gastroponudi i koncertima renomiranih 
glazbenih izvođača.

WRC CROATIA RALLY 
Samobor je treću godinu uzastopce bio dio 
WRC Croatia Rallyja, jedne od trinaest utrka 
Svjetskog prvenstva u najzahtjevnijoj auto-
mobilističkoj disciplini. Natjecanje najboljih 
svjetskih rally posada privuklo je velik broj 
gledatelja.
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POVRATAK VEČERNJAKOVE 
BICIKLIJADE
Popularna Večernjakova biciklijada vratila se 
u Samobor 2022. godine. U povodu jubilar-
ne 40. Večernjakove biciklijade Zagreb i Sa-
mobor su se kao i na prvoj biciklijadi 1978. 
godine ponovno povezali. Osim u pedaliranju 
sudionici biciklijade imali su priliku prošle 
i ove godine uživati u zajedničkoj vožnji te 
bogatom zabavnom programu u prirodnom 
okruženju na Vugrinščaku.

INTERNATIONAL SOUND & FILM 
MUSIC FESTIVAL
International Sound & Film Music Festival (IS-
FMF), jedan je od tri vodeća festivala filmske 
glazbe na svijetu te jedini posvećen filmskom 
zvuku. U povodu desetog rođendana festival 
je 2022. godine održan u gradu u kojem je 
pokrenut – Samoboru. Desetljeće ISFMF-a 
obilježeno je gostovanjima nekih od najvećih 
imena filmske i glazbene umjetnosti. Nijedan 
događaj nije doveo više oskarovaca u Hrvat-
sku, a Samobor je imao čast biti im domaćin 
i ove godine.

BRDO KNJIGA
Grad je odmah prepoznao ovaj originalni 
koncept pa je Samobor već drugu godinu u 
svibnju domaćin Brda knjiga, festivala knjiga 
i planina. Zanimljiva koncepcija povezuje kul-
turu i književnost s planinarenjem i šetnjama 
po Samoborskom gorju. Festival je iznimno 
dobro prihvaćen i posjećen, jer približava lite-
raturu onima koji slobodno vrijeme provode 
u planinama, a planine onima koji uživaju u 
čitanju.

CRO RACE
Samobor se i ove godine uključio u Među-
narodnu biciklističku utrku CRO Race koja je 
jedno je od najzapaženijih sportskih događa-
nja u Hrvatskoj te promocija naše zemlje u 
svijetu. Utrka okuplja najbolje svjetske bicikli-
ste koji voze trasu dužu od 1.000 km u više 
etapa diljem Hrvatske, a šesta je startala iz 
Samobora. Putem televizijskog prijenosa na 
čak 6 kontinenata i više od 190 država slika 
iz Hrvatske i Samobora odaslana je u svijet. 
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ULAŽEMO U TURISTIČKU 
INFRASTRUKTURU

Obnovljen je dograđeni nikad dovršeni dio 
planinarskog doma, a u sklopu obnove ugra-
đena je stolarija, zatvoren je i uređen vanjski 
i prizemni dio dograđenog dijela, postavljena 
je ograda na balkonu iznad prizemlja kao i 
ulazna rampa i stubište. Zidovi dograđenog 
dijela su očišćeni, ožbukani i obojeni. U planu 
je u budućnosti, sukladno financijskim mo-
gućnostima, u potpunosti obnoviti i “stari” dio 
zgrade kako bi boravak planinarima u tom 
domu bio što ugodniji. U obnovu je uloženo 
114.559 €, od čega 29.930 € iznose sredstva 
iz fondova EU.

UREĐENJE PLANINARSKOG DOMA 
IVICA SUDNIK

Jedan je od najstarijih europskih rudnika ba-
kra i željeza te ujedno prvi u Hrvatskoj koji je 
otvoren za posjetitelje kao muzej. Na godinu 
ga posjeti više od 3500 ljudi.  Grad Samobor 
se u partnerstvu sa Samoborskim muzejom i 
Zagrebačkom županijom prijavio na natječaj 
za dobivanje sredstava iz Europske unije, a 
za provedbu projekta „Rudnik sv. Barbara – 
faza IV.“ za dovršetak obnove 450 m rovova u 
rudniku, izgradnju Centra za posjetitelje i po-
stavu tri objekta za smještaj. Unutar rovova 
će se uspostaviti prezentacijsko-komunika-

cijska infrastruktura - multimedijalni sadržaji 
koji će posjetiteljima vizualno i auditivno do-
čarati aktivnosti koje su se nekada odvijale u 
rudniku. Bit će nabavljeno električno vozilo s 
rampom za osobe s invaliditetom. Izgradit će 
se „šetnice kroz krošnje“ postavljanjem dr-
vene konstrukcije iznad površine zemlje kroz 
šumu te će se urediti okoliš i pristup rudniku. 
Ukupan iznos projekta je 3,8 milijuna €. Par-
tneri u projektu su Samoborski muzej i Za-
grebačka županija.

RUDNIK SV. BARBARA
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Različitim mjerama socijalne politike Samo-
bor nastoji pomoći najpotrebitijim građani-
ma. Mjerama socijalne politike osigurane su 
naknade za troškove stanovanja, jednokratne 
naknade za socijalno ugrožene osobe, finan-
ciranje ili sufinanciranje pogrebnih troško-
va, subvencioniranje troškova prijevoza za 
osobe s invaliditetom i umirovljenike, isplata 
božićnica i uskrsnica za umirovljenike, osobe 
s invaliditetom, nezaposlene građane i hr-
vatske branitelje iz Domovinskog rata. Grad 

osigurava božićne poklone za djecu iz obitelji 
slabijeg imovinskog statusa, prehranu u puč-
koj kuhinji, sredstva za Centar za odgoj i ob-
razovanje Lug – program ljetovanja za oso-
be s intelektualnim teškoćama, podmirenje 
troškova ogrjeva te dodjelu potpora organi-
zacijama civilnog društva iz područja socijal-
ne skrbi. Grad izdvaja 772.845 € za projekte 
socijalne skrbi.

W

IZDVAJAMO VIŠE ZA 
NAŠE POTREBITE 
GRAĐANE
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POVEĆAN IMOVINSKI CENZUS ZA 
OSTVARENJE PRAVA NA BOŽIĆNICE I 
USKRSNICE
Grad Samobor osigurava isplatu božićnica i 
uskrsnica za umirovljenike, osobe s invalidi-
tetom, hrvatske branitelje i nezaposlene oso-
be evidentirane na Zavodu za zapošljavanje. 
Uskrsnice i božićnice, ovisno o primanjima, 
iznose 26,54 €, 39,81 € ili 66,36 €, a imovin-
ski cenzus je s 256,46 € povećan na 305,28 
€, čime se povećao boj korisnika božićnica 
i uskrsnica. Nezaposleni ostvaruju pravo na 
66,36 € božićnice i uskrsnice.

ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA IZ 
PODRUČJA SOCIJALNE SKRBI
Za rad udruga koje se bave socijalnom skrbi, 
zdravstvom, neformalnim obrazovanjem dje-
ce i mladih, skrbi o osobama s invaliditetom, 
skrbi o hrvatskim braniteljima i umirovljenici-
ma osigurano je 160.000 €.

NABAVLJENO NOVO VOZILO ZA 
POTREBE CRVENOG KRIŽA
 Grad Samobor kupio je novo vozilo za po-
trebe Crvenog križa. Kombi će služiti za pri-
jevoz osoba s invaliditetom te osoba slabijeg 
imovinskog statusa. Tko sve ima pravo na 
besplatan prijevoz kombijem određeno je 
Pravilnikom o korištenju kombi vozila GDCK 
Samobora.Izgradnja centra planirana je na lokaciji u 

Maloj Rakovici. Sva potrebna projektna doku-
mentacija je napravljena te je ishođena gra-
đevinska dozvola. Centar će pružati 62 smje-
štajna kapaciteta za minimalno 131 korisnika. 
Osim toga, pružat će usluge smještaja starijih 
osoba, dnevnog boravka, psihološkog savje-
tovanja, fizikalne terapije, pomoći u kući te 
druge usluge. Procijenjena vrijednost projekta 
je 5.521.239 €.

IZGRADNJA I OPREMANJE CENTRA ZA 
STARIJE OSOBE SAMOBOR 



46

W

ZDRAVLJE I SIGURNOST  
SU NAM NA PRVOM  
MJESTU
Cilj je podići razinu zdravstvenog standarda

OTVORENA PULMOLOŠKA 
ORDINACIJA
Od ove godine u sklopu Doma zdravlja u Sa-
moboru građanima je na raspolaganju pul-
mološka ordinacija. Uz tu novu zdravstvenu 
uslugu, Grad i nadalje sufinancira rad kirurga 
i kardiologa, u pripremi je dolazak specijalista 
urologije. Grad Samobor sufinancira i dodat-
ni T1 tim hitne medicinske pomoći Zavoda za 
hitnu medicinu Zagrebačke županije i trud-
ničke tečajeve.

NABAVLJENI AVD DEFIBRILATORI 
Grad Samobor nabavio je 10 novih AVD de-
fibrilatora, uređaja koji spašavaju živote kod 
iznenadnog srčanog zastoja. Defibrilatori će 
biti postavljeni na frekventnim lokacijama u 
Samoboru, kao što su autobusni kolodvor, 
škole, sportske dvorane i druga mjesta na 
kojima se okuplja veći broj ljudi. AVD defibri-
lator omogućava da se u slučaju iznenadnog 
zastoja srca osobi pomogne i prije dolaska 
hitne medicinske službe.

CIVILNA ZAŠTITA I VATROGASTVO
Samobor će ove godine u vatrogastvo i za-
štitu od požara uložiti više od 2 milijuna €. 
Nositelj aktivnosti vatrogasne zaštite je Jav-
na vatrogasna postrojba Grada Samobora 
uz koju, pod okriljem Vatrogasne zajednice 
grada Samobora, djeluje 20 dobrovoljnih va-
trogasnih društava. Uz to što brinu o zaštiti 
ljudi i njihove imovine, organiziraju i sudjelu-
ju u vježbama i natjecanjima te brojnim pri-
godnim programima kao i osiguranju brojnih 
manifestacija. S ciljem osnaživanja vatroga-
stva Grad ulaže u opremu, vozila te zapošlja-
vanje vatrogasaca. DVD Gornja Vas dobilo je 
vozilo namijenjeno za gašenje požara raslinja 
na otvorenom prostoru na nepristupačnom 
terenu. U planu je nabava vozila za DVD Pa-
vučnjak, ostale DVD-ove te za potrebe Javne 
vatrogasne postrojbe.
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Prema podatcima Samoborskog športskog 
saveza u gradu je prijavljeno 4400 aktivnih 
sportaša u 35 sportskih grana, 160 trenera, 
sportom se aktivno bavi 2700 djece, aktivna 
je 61 sportska udruga u čijem radu sudjeluje 
800 članova, sportom se bavi i više od 600 
rekreativaca, 900 članova pohađa sportske 
škole. Grad Samobor je u 2022. godini za 
sport izdvojio 1,4 milijuna €, a u 2023. godini 
više od 1,8 milijuna €. 

Grad novčano nagrađuje sportaše za izni-
mna sportska ostvarenja, uvedene su stipen-
dije za sportaše, a svake godine održava se 
i svečanost proglašenja najboljih sportaša 
grada Samobora. 

Najbolja samoborska sportašica u prošloj go-
dini je Sadea Bećirović, a sportaš Dino Šimu-

nec, oboje iz Karate kluba Samobor. Najbolja 
ženska ekipa je seniorska ekipa Judo kluba 
Samobor, a najbolja momčad je Rukometni 
klub Rudar. Najbolji sportaš s invaliditetom u 
Samoboru je paraatletičar Antonio Kosmat, 
najbolja sportašica veteranka je Tea Mađar iz 
Judo kluba Samobor, najbolji sportski trener 
grada Samobora je Darko Šimunec iz Karate 
kluba Samobor, a najbolji sportski djelatnik u 
prošloj godini Luka Čanak iz BBK Šišmiš. Po-
sebna priznanja za vrhunska sportska posti-
gnuća zaslužili su: Nika Jakobović iz KK Mla-
dost, Branka Fabek iz Orijentacijskog kluba 
Japetić, Rukometni klub Rudar U17 i Goran 
Romić iz Karate kluba Bregana. Nagrađene 
su i najbolje mlade perspektivne sportašice, 
sportaši, ekipe i momčadi. 

SPORT IMA  
NAŠU PUNU  
PODRŠKU
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ULAŽEMO U SPORTSKU  
INFRASTRUKTURU

Grad Samobor svake godine ulaže znatna 
sredstva u sportsku infrastrukturu kako bi se 
unaprijedili uvjeti za održavanje sportskih ak-
tivnosti i natjecanja škola, klubova, udruga i 
rekreativaca. U sportskim dvoranama kojima 
upravlja Ustanova Sportski objekti Samobor 
uvedena je nova LED rasvjeta i to u: Sportsku 
dvoranu Rude, Sportsku dvoranu Samobor i 
Sportsku dvoranu OŠ Bogumila Tonija. Nova 
će rasvjeta uvelike doprinijeti uštedi električ-
ne energije te kvalitetnijim uvjetima za odi-
gravanje utakmica. LED svjetiljke imaju visoki 
stupanj zaštite od mehaničkog oštećenja bu-
dući da se u dvoranama uglavnom odvijaju 
natjecanja sportova s loptom.

NOGOMETNI TERENI
Nogometno igralište u Farkaševcu ima novu 
umjetnu travu i rasvjetu. Oko nogometnog 
igrališta u Otoku Samoborskom postavljena 
je nova ograda.

ŠRC VUGRINŠČAK 
Potpuno novo ruho poprimio je objekt na 
samoborskom kupalištu Vugrinščak. Stari i 
devastirani prostori uz bazene na Vugrinšča-
ku su obnovljeni kao i igralište za odbojku na 
pijesku. U sklopu uređenja zamijenjen je po-
krov, vanjska stolarija, sanirana je fasada i dio 
unutrašnjosti objekta, popravljene su elektro-
instalacije te je zamijenjena vanjska rasvjeta, 
a na travnatoj površini uz bazene posađeno 
je drveće.

NOVA LED RASVJETA U SPORTSKIM 
DVORANAMA 
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KULTURA

Kulturnim ustanovama cilj je promicanje i 
očuvanje kulturno-povijesne i umjetničke 
baštine. Kulturna infrastruktura u Samoboru 
ističe se prostornom koncentriranošću, a na 
području grada nalaze se 53 zaštićena kul-

turna dobra i 1 preventivno zaštićeno dobro.   
Najvažnije ustanove za promicanje i razvoj 
kulture su: Gradska knjižnica, Samoborski 
muzej i Pučko otvoreno učilište Samobor.

SAMOBOR GRAD KULTURE

U 2023. godini Grad je osigurao 212.400 € 
organizacijama civilnog društva koje su pro-
gramski usmjerene na područje kulture, a 
doprinose razvoju kapaciteta civilnog druš-
tva za institucionalnu djelatnost, kulturnu 
baštinu, izvedbene umjetnosti, vizualne um-

jetnosti, književno-nakladničku djelatnost, 
audiovizualnu djelatnost, medijsku kulturu, 
interdisciplinarne kulturno-umjetničke dje-
latnosti te ostale djelatnosti iz područja kul-
ture i umjetnosti.

POTPORE ORGANIZACIJAMA 
CIVILNOG DRUŠTVA U KULTURI 
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ULAGANJE U USTANOVE  
U KULTURI

U potkrovlju Muzeja uređen je potpuno novi 
izložbeni prostor, neophodan za održavanje 
osnovnih muzejskih djelatnosti, primarno za 
prezentaciju bogatog fundusa, ali i održava-
nje kulturnih, glazbenih i edukativnih događa-
nja. U uređenje izložbenog prostora uloženo 
je 74.654 €. Samoborski muzej je za ener-
getsku obnovu muzeja ostvario bespovratno 
798.736,42 €, a sredstva su osigurana iz Me-
hanizma za oporavak i otpornost te alocirana 
preko Ministarstva kulture i medija. U sklopu 
radova bit će izvedena toplinska izolacija 

krova i stropa prema negrijanom tavanu, bit 
će poboljšana energetska svojstva i zamije-
njena postojeća stolarija energetski učinko-
vitijom, u skladu s uvjetima Konzervatorskog 
odjela Uprave za zaštitu kulturne baštine. 
Promijenjen će biti i postojeći sustav grijanja 
iz plinskog na sustav primjene dizalice topli-
ne s ventilokonvektorima te osiguravanjem 
zdravih klimatskih uvjeta sanacijom vlage u 
objektu. Nakon navedenih radova predstoji 
još i izmjena fasade.

UREĐENJE SAMOBORSKOG MUZEJA 

UREĐENJE GRADSKE KNJIŽNICE
Saniran je krov na objektu Gradske knjižnice 
Samobor, Odjela za odrasle. Nakon dugog 
niza godina salonit ploče konačno su uklo-
njene te je postavljen novi limeni pokrov. 
Zamijenjena je i dotrajala krovna limarija te 
postavljena dodatna toplinska izolacija s ci-
ljem uštede energije. Prošle godine na Odjelu 
za djecu i mlade zamijenjena je dotrajala sto-
larija te je postavljena nova ograda i uređen 
prostor ispred knjižnice.
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SANACIJA VILE ALLNOCH
Grad Samobor osigurao je 2.023.920 € za 
projekt sanacije Vile Allnoch, koja je upisana 
u Registar kulturnih dobara RH kao nepokret-
no pojedinačno kulturno dobro. Za financira-
nje izrade projektne dokumentacije i proved-
bu mjera zaštite Vile Allnoch Grad je, iz Fonda 
solidarnosti za štete nastale zbog potresa s 
epicentrom na području Petrinje u prosincu 
2020. godine, ostvario bespovratno iznos od 
1.038.556 €. Dodijeljena sredstva planiraju se 
utrošiti dijelom za dovršetak izrade projektne 

dokumentacije, a dijelom za izvođenje rado-
va na provedbi mjere zaštite samoga objekta 
Vile Allnoch. Do sada je izrađena projektna 
dokumentacija za konstruktivnu obnovu Vile 
Allnoch te dokumentacija koja se odnosi na 
adaptaciju i opremanje privremenog depoa. 
Radovi na adaptaciji prostora privremenog 
depoa su završeni, preseljena je pokretna 
baština u privremeni depo te je u tijeku kon-
struktivna obnova.
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REKORDNI IZNOSI POTPORA  
I EU PROJEKATA 

 U DVIJE GODINE OSTVARENO VIŠE OD  10 MILIJUNA EURA!  

TO JE          PUTA VIŠE NEGO U PRETHODNOM DVOGODIŠNJEM 

RAZDOBLJU!
10

STRATEGIJA ULAGANJA

KOMUNALNA  
INFRASTRUKTURA

INFRASTRUKTURA ODGOJ  
I OBRAZOVANJE

KULTURNA  
BAŠTINA

EU PROJEKTI 
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REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE 
PROMETNE INFRASTRUKTURE 
 
Vrijednost ulaganja: 4.477.831,59 € 
Dobivena EU sredstva 3.340.763 €

IZNOS PROJEKTA  Iznos projekta EU sredstva
Rekonstrukcija ceste i sanacija klizišta Falašćak – 
Galgovo  1.963.549,35 977.172

Izvanredno održavanje Vukovarske ulice  335.849,13 286.437
Izvanredno održavanje Ulice Vladimira Kirina  220.782,01 223.887
Izvanredno održavanje Kolodvorske ulice  314.215,63 319.664
Izvanredno održavanje ceste u naselju Javorek 106.017,63 108.228
Izvanredno održavanje ceste Sv. Martin  
(od groblja do pošte) 460.443,75 347.210

Izvanredno održavanje ceste u Konšćici prema  
Sv. Martinu 840.122,50 850.197

Sanacija mosta preko Gradne  236.851,59 184.000
Izrada projektne dokumentacije 43.968
UKUPNO: 4.477.831,59 3.340.763

ULAGANJE U IZGRADNJU I  
SANACIJU PROMETNICA

Kolektor Centar: Obrtnička / Livadićeva / Trg kralja Tomislava / Kleščiće-
va / Gajeva / Šmidhenova / Krležina 

Kolektor: Mirnovečka – Ulica kralja Krešimira IV. / Jurja Dalmatinca 347.002

Kolektor: Perkovčeva (dio) / Zagrebačka / Matije Gupca 320.093

Kolektor: Gajeva / Matije Gupca 226.630

Kolektor: Domaslovečka / Željeznička u Domaslovcu 111.422

Kolektor: Vukovarska ulica 248.903

Kolektor: Starogradska / Ulica Gornji kraj 1.003.838

UKUPNO:                                                                                                                                          2.594.296

ULAGANJE U REKONSTRUKCIJU I  
SANACIJU ODVODNJE
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INFRASTRUKTURA ODGOJ I 
OBRAZOVANJE

DJEČJI VRTIĆI
REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA ZGRADE 
DJEČJEG VRTIĆA IZVOR

• vrijednost projekta: 3.090.134 €

• vrijednost odobrenih EU sredstava: 
974.716 €

IZGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA U  
MOLVICAMA 

• vrijednost projekta: 1.749.495 €

• vrijednost odobrenih EU sredstva: 
487.358 €

OSNOVNE ŠKOLE
REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA ZGRADE 
ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE – NOVA OS-
NOVNA ŠKOLA (BIVŠA VOJARNA TABOREC, 
ZGRADA BR. 5) 

• Izrađena je sva potrebna dokumen-
tacija, ishođena dozvola Ministarstva 
znanosti i obrazovanja i građevinska 
dozvola za dogradnju i rekonstrukciju. 

• Projekt je prijavljen na Javni poziv 
za dodjelu bespovratnih sredstava iz 
NPOO-a. Sredstva su predviđena dije-
lom iz vlastitih prihoda Grada, a dijelom 
iz kapitalne pomoći iz EU fondova.

• Procijenjena vrijednost projekta tijekom 
tri godine: 11.500.000 €.

PROJEKT IZGRADNJE SPORTSKE DVORANE 
I DOGRADNJE OŠ MILANA LANGA 

• Izrađena je projektna dokumentacija i 
ishođena građevinska dozvola, a projekt 
će biti prijavljen na jedan od Javnih po-
ziva za dodjelu bespovratnih sredstava 
iz NPOO-a, koji su u najavi.

• Ostatak potrebnih sredstava osigurava 
Grad Samobor. 

• Procijenjena vrijednost projekta: 
6.256.250 €.

POMOĆNICI U NASTAVI

• Iz Fonda solidarnosti kroz projekt „Vjetar 
u leđa“ ostvareno je:

• 265.445,617 € - šk.god. 2022./2023.

• 300.000,00 €   - šk.god. 2023./2024.

„ŠKOLSKA SHEMA“

Projekt „Školska shema“ realiziran je tije-
kom školske godine 2022./2023. Agencija 
za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i rural-
nom  razvoju odobrila je sredstva za voće, 
povrće, mlijeko i mliječne proizvode za svih 
3055 učenika samoborskih osnovnih škola, a 
vrijednost projekta je 30.763 €. I ove će godi-
ne Samobor sudjelovati u projektu, a Odluka 
o financiranju za ovu školsku godinu još se 
čeka.



KULTURNA BAŠTINA
SANACIJA VILE ALLNOCH
• Projekt „Sanacija Vile Allnoch“ prijavljen 

je na „Poziv na dodjelu bespovratnih fi-
nancijskih sredstava - provedba mjera 
zaštite kulturne baštine oštećene u seriji 
potresa”, Ministarstva kulture i medija, 
Fond solidarnosti Europske unije.

• Odobreno 1.038.556 €.

ZGRADA SAMOBORSKOG MUZEJA -  
ENERGETSKA OBNOVA
• bespovratna sredstva dobivena su iz 

fondova Europske unije

• intenzitet potpore iznosi 100% ukupnih 
prihvatljivih troškova

• procijenjena vrijednost projekta: 
862.962 €

RUDNIK SVETA BARBARA 
• Jedan je od najstarijih europskih rudnika 

bakra i željeza.

• Grad Samobor u partnerstvu sa Sa-
moborskim muzejom i Zagrebačkom 
županijom prijavio se na natječaj za 
dobivanje sredstava iz Europske unije, 
a za provedbu projekta „Rudnik sv. Bar-
bara – faza IV.“ projekt je prijavljen na 
Javni poziv „Regionalna diversifikacija 
i specijalizacija hrvatskog turizma kroz 
ulaganja u razvoj turističkih proizvoda 
visoke dodane vrijednosti“ Ministarstva 
turizma.

• Procijenjena vrijednost projekta: 
3.810.864 €.  

• Očekuju se rezultati natječaja.

OSTALI PROJEKTI
• LAG SAVA - Natječaj za TO 2.1.1. “Pot-

pora razvoju opće društvene infrastruk-
ture te poboljšanju uvjeta života na ru-
ralnom prostoru” - ostvareno 30.000 €.

• Projekt Strategija zelene urbane ob-
nove Grada Samobora – ostvareno   
33.180,70 €.

• Izrada radnih podloga za izradu akcij-
skih planova energetski održivog razvo-
ja i prilagodbe klimatskim promjenama 
– SECAP – ostvareno 9.715,31 €.
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W

MISLIMO 
NA SUTRA I 
PROVODIMO 
ZELENE POLITIKE

ZELENI SAMOBOR
Komunalac se brine o uređenju javnih zelenih 
površina, sadi novo drveće i bilje koje dodat-
no uljepšava naš grad. Posađeno je deset 
stabala vrbe na Šetalištu dr. Franje Tuđmana 
te božikovine i 20 drijenaka kod Samobor-
skog muzeja. Radnici Komunalca posadili 
su pet stabala jasena u parku za pse u bivšoj 
vojarni, a postavljena su i nova ulazna vrata u 
park. Radnici Komunalca su na inicijativu MO 
Bregana duž šetnice u Bregani zasadili više 
od 70 stabala tulipanovca i stupolike ukrasne 
trešnje. Uz posađene drvorede, postavljeno je 
10 novih klupa i 3 koša za otpad. Uklonjene 
su stare betonske klupe i limeni koševi.

AKCIJSKI PLAN ENERGETSKI 
ODRŽIVOG RAZVOJA I  
PRILAGODBE KLIMATSKIM 
PROMJENAMA  
– SECAP
Ugovorena je izrada akcijskog plana, a dio 
sredstava ostvaren je preko „Javnog poziva 
za neposredno sufinanciranje radnih podloga 
za izradu programa ublažavanja, prilagodbe 
klimatskim promjenama i zaštite ozonskog 
sloja“, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost.
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Grad Samobor pridružio se velikoj ekološkoj 
akciji Rezolucija Zemlja te se u povodu Dana 
planeta Zemlje čistio okoliš u Vrbovcu i Ra-
kovom Potoku. Sudjelovanjem u akciji koja je 
okupila velik broj volontera nastoji se utjecati 

na svijest ljudi kako bi sačuvali okoliš o kojem 
se trebamo brinuti svaki dan. Projekt Večer-
njeg lista proglašen je najboljim projektom na 
svijetu u kategoriji najboljih društveno odgo-
vornih projekata koje su organizirali mediji.

REZOLUCIJA ZEMLJA 

Početkom 2022. godine Regionalna ener-
getska agencija Sjeverozapadne Hrvatske 
(REGEA) i Grad Samobor pokrenuli su surad-
nju na projektima sunčanih elektrana, javne 
rasvjete, otpada, mobilnosti i transporta/
logistike te integracije elemenata energije i 
klime u prostorne planove. REGEA je izradila 
preliminarne analize konkretnih lokacija sa 
solarnim potencijalom. Solarna energija nudi 
veliku financijsku uštedu i povrat investicije 
u roku od 7 do 8 godina, a ugradnja solarnih 
elektrana planirana je na objektima javne 
namjene u Samoboru. U sklopu kampanje 

“Dobra energija“ Zelene energetske zadruge 
održane su informativne aktivnosti s ciljem 
poticanja solarne energije u vlasništvu gra-
đana.

SUNČANE ELEKTRANE NA 
OBJEKTIMA JAVNE NAMJENE



58PLANIRAMO 
I RAZVIJAMO 
ŠIRE PODRUČJE 
GRADA

SUFINANCIRANJE STUDIJE 
IZVODLJIVOSTI IZGRADNJE 
ŽELJEZNIČKE PRUGE PODSUSED - 
SAMOBOR - BREGANA
Počela je izrada studije izvodljivosti u svrhu 
izgradnje željezničke pruge Podsused - Sa-
mobor - Bregana za koju je grad Samobor 
osigurao 46.452 €. Projekt je predviđen Ma-
ster planom prometnog sustava Grada Za-
greba, Zagrebačke županije i Krapinsko-za-
gorske županije, a planiran je kao zajednički 
projekt Grada Samobora, Grada Svete Nede-
lje, Zagrebačke županije i HŽ infrastrukture, 
koja je službeni investitor i nositelj projekta. 
Studija je temelj za realizaciju projekta. 

JAVNI PRIJEVOZ
Grad Samobor će do kraja ove godine raspi-
sati natječaj za koncesionara za – komunalni 
linijski prijevoz na području grada Samobora. 
Međužupanijski prijevoz prema Zagrebu se 
odvija na temelju dopusnica što ih je izdalo 
Ministarstvo mora prometa i infrastruktu-
re koje se nisu izdavale i revidirale od 2017. 
godine. Gradski čelnici sastali su se s pred-
stavnicima resornog Ministarstva više puta 
te ukazali na nužnost izmjene pravilnika, a 
kako bi se napokon regulirao problem dopu-
snica na području Zagrebačke županije, što 
je osnova za poboljšanje javnog prijevoza na 
linijama prema Zagrebu.
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KATASTARSKA IZMJERA RAKOVICA
U tijeku je katastarska izmjera za katastarsku 
općinu Rakovica koja obuhvaća ukupnu po-
vršinu od gotovo 1000 ha s oko 6000 kata-
starskih čestica. Iznos ugovorenih radova je 
gotovo 800.000 €, od čega 40 % sufinancira 
Državna geodetska uprava. Projektom će se 
urediti zemljišne čestice, izraditi katastar ne-
kretnina i obnoviti zemljišne knjige.

MIJENJA SE PROSTORNI PLAN 
UREĐENJA SAMOBORA
Grad Samobor je, uz podršku Gradskog vije-
ća, krenuo u IV. Izmjene i dopune Prostornog 
plana uređenja Grada Samobora. Prostorni 
plan određuje usmjerenja za razvoj djelat-
nosti i namjenu površina te uvjete za održivi 
i uravnoteženi razvitak na području grada. 
Izmjene i dopune Plana izradit će stručni 
izrađivač, a zahtjeve za izradu izmjena i do-
puna uz građane dala su i javnopravna tijela. 
Održat će se javna rasprava, javni uvid i javno 
izlaganje.



60TRANSPARENTNOST  
NA SVIM RAZINAMA

Uvođenjem platforme iTransparentnost Sa-
mobor je među prvim gradovima u Hrvatskoj 
svoje poslovanje potpuno otvorio za javnost. 
Sve isplate, računi i ugovori javno su dostu-
pni putem mrežne stanice Grada Samobora 
www.samobor.hr.

Komunikacija građana i gradonačelnice 
ostvaruje se putem službenog e-maila, te-
lefonski, putem obrasca na mrežnoj stranici 
Grada, na primanjima u gradskoj upravi uz 
prethodnu najavu, na zborovima građana te 
preko društvenih mreža. Informacije o radu 
gradonačelnice, gradske uprave te Gradskog 
vijeća građani mogu pratiti na www.samo-
bor.hr i Facebook stranici Grada Samobora. 

TRANSPARENTNOST  
NA SVIM RAZINAMA
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DIGITALIZACIJA OSIGURAVA JEDNAKE 
PRILIKE SVIMA / DIGITALIZACIJA 
RADA GRADSKIH SLUŽBI
Prijave na natječaj za stipendiranje učenika i 
studenata, prijave udruga na gradske natje-
čaje, upisi u gradske vrtiće i program predš-
kole provode se isključivo digitalnim putem 
preko SOM aplikacije. Prijaviteljima je omo-
gućena tehnička pomoć u slučaju poteškoća 
kod prijave, a za udruge je organizirana be-
splatna radionica o korištenju SOM aplikaci-
je. Na stranicama grada dostupni su obrasci 
za ostvarivanje socijalnih, komunalnih, gra-
đevinskih, financijskih i drugih prava za gra-
đane kojima se bitno olakšava svakodnevni 
život i poslovanje.

GIS - PORTAL OTVORENIH PODATAKA
Grad Samobor uspostavio je javni preglednik 
prostornih podataka (GIS). Dostupan je svim 
građanima putem poveznice:

https://gis.samobor.hr

GIS je važan dio procesa digitalne transfor-
macije gradova i općina. Geografski informa-
cijski sustavi uključuju karte i podatke koji su 
vezani uz prostor čime se građanima, ali i po-
tencijalnim investitorima, omogućava prikaz 
prostornih podataka  kojima Grad upravlja. 
Funkcionalnosti preglednika omogućuju pre-
klapanje i interaktivni pregled više odabranih 
slojeva na raznim kartografskim podlogama, 
ovisno o individualnim željama svakog ko-
risnika i trenutačno dostupnim podatcima. 
Grad Samobor konstantno radi na proširiva-
nju prostornih podataka koji se prikazuju na 
javnom pregledniku. 
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PETAK, 13. 10.

19:00 OTVORENJE IZLOŽBE radova pristiglih  
na natječaj za mlade fotografe amatere na temu  
„Samobor u očima mladih”
Art room Centra za mlade Bunker

SUBOTA, 14. 10. 

21:00 KONCERT  
TBF 
Centar za mlade Bunker

PONEDJELJAK, 16. 10.

10:00 KNJIŽEVNI SUSRET  
s Melitom Rundek 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za djecu i mlade

IZLOŽBA fotografija Borisa Adameka 
„Samoborski Majelesi 1976.” 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za odrasle

UTORAK, 17. 10.

10:00 KNJIŽEVNA ŠETNJA za gimnazijalce #samoborskipisci 
– obilazak samoborskih ulica nazvanih po samoborskim 
pjesnicima i #dramatiziranje - čitanje dramskih tekstova 
Frana Hrčića 
Plato ispred Gradske knjižnice Samobor

19:30 OTVORENJE IZLOŽBE
„Putovanje gradovima, toplicama  
i izletištima Austro-ugarske monarhije” 
Samoborski muzej

20:00 KONCERT 
Mia Pečnik, klavir 
Galerija Prica

SRIJEDA, 18. 10. 

17:00-19:00 SPORTSKI SUSRETI Samobor – Brežice 
Tenis, košarka, rukomet, nogomet i stolni tenis 
Sportski tereni i dvorane

18:00-21:00 SAMOBOR  BUSINESS CAFÉ: 
poslovne inspiracije i umrežavanje poduzetnika u suradnji 
s organizatoricom Kristinom Ercegović i Poduzetničkim 
centrom Samobor 
Centar za mlade Bunker

20:00 KAZALIŠNA PREDSTAVA  
„Puni pansion” 
Kino Samobor

ČETVRTAK, 19. 10.

10:00 KVIZ „Koliko poznajem prošlost svog grada” 
Ogranak Matice hrvatske u Samoboru,  
povijesni odjel i samoborski školarci 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za djecu i mlade

18:00 IZLOŽBA I PROMOCIJA MONOGRAFIJE  
„Samobor glavni grad hrvatskih spačekista”, Gorana Skrbina 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za djecu i mlade

19:00 PROMOCIJA KNJIGE  
„Svijet u zrnu pijeska”, Ive Gjurkin 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za odrasle

PETAK, 20. 10.

19:00 IZLOŽBA „Pohvala pticama - ptice u hrvatskoj likovnoj 
umjetnosti od 19. stoljeća do danas” (ulaz slobodan 21. i 22. 
10., a izložba ostaje otvorena do 3. 12. 2023.) 
Galerija Prica

SUBOTA 21. 10.

8:00 BUDNICA Gradske glazbe Samobor 
Ulice grada

9:00 ODAVANJE POČASTI braniteljima poginulim  
u Domovinskom ratu 
Park domovinske zahvalnosti

9:30 PLAC POD CIRKVOM, Etno fletno 
Plato podno Župne crkve svete Anastazije

10:00 SUSRET I MIMOHOD POVIJESNIH POSTROJBI 
10. obljetnica djelovanja Samoborske narodne garde 
Trg kralja Tomislava

10:00-13:00 PRIGODNA PRODAJA KNJIGA u izdanju  
Gradske knjižnice Samobor 
Trg Matice hrvatske

11:00 FESTIVAL SAMOBORSKE KOTLOVINE 
(sudjelovanje mjesnih odbora i gradskih četvrti) 
Trg kod pošte

eno gastro kutak

10:00-14:00 Degustacija Rudarske greblice i Samoborske češnofke 
Trg kralja Tomislava

10:00-15:00 Degustacija samoborskih vina i bermeta 
Brenta – prostor Samoborske vinogradarsko-vinarske udruge

12:00 SVEČANA SJEDNICA Gradskog vijeća Grada Samobora 
Kino Samobor

20:00 KONCERT 
Tony Cetinski 
Trg kralja Tomislava

P R O G R A M  P R O S L A V E  D A N A  G R A D A  S A M O B O R A

NEDJELJA, 22. 10.

11:00 SVETA MISA 
Župna crkva svete Anastazije

11:30 KONCERT 
Jacques Houdek 
„Kad si sretan – najljepše dječje pjesme” 
Trg kralja Tomislava

11:00 FESTIVAL SAMOBORSKE KOTLOVINE 
(sudjelovanje DVD-ova) 
Trg kod pošte

eno gastro kutak 

10:00-14:00 Degustacija Rudarske greblice i Samoborske češnofke  
Trg kralja Tomislava

10:00-15:00 Degustacija samoborskih vina i bermeta 
Brenta – prostor Samoborske vinogradarsko-vinarske udruge

projekcije filmova

11:00 Projekcija filma „Vrapčić Richard 2”, animirani, sink.

17:00 Projekcija filma „Vrapčić Richard 2”, animirani, sink.

19:00 Projekcija filma „Plaćenici 4”, akcija

21:00 Projekcija filma „Ubojstvo u Veneciji”, kriminalistička 
drama 
Kino Samobor

17:00 KONCERT 
Sudar Percussion i Singrlice 
dobitnici Porina za album „Folk & Roll” 
Gost: Mihael Paar 
Trg kralja Tomislava

UTORAK, 24. 10.

12:00 IZLOŽBA „Dječja pohvala pticama” – izložba radova 
učenika osnovnih škola grada Samobora (izložba ostaje 
otvorena do 18. 11. 2023.) 
Art room Bunkera

SUBOTA, 28. 10.

10:00 21. KUP GRADA SAMOBORA u stolnom tenisu – 
Grand prix, STK Samobor (seniori)  
Stolnoteniska dvorana, Gajeva 48

NEDJELJA, 29. 10.

10:00 21. KUP GRADA SAMOBORA u stolnom tenisu – 
Grand prix, STK Samobor (djeca, osobe s invaliditetom, 
veterani) 
Sportska dvorana Samobor, Hebrangova 26a

napomena: ulaz u Kino Samobor na filmske projekcije i kazališne 
predstave bit će moguć uz prethodno preuzete ulaznice na blagajni 
kina, a ulaznice za koncert TBF-a preuzimaju se u Bunkeru.

ULAZ NA SVA DOGAĐANJA 

JE BESPLATAN!

             Polako koračam gradom, moj je i ne 
gledam kradom visoke, šumne platane 
kojih su grane nad bolje sjenile dane. 
Sve mirno stoji i stoljeća broji, tek 
Gradna curi polako, no, sam sam 
pristao i ovdje ostao jer lakše je bilo 
tako. Polako koračam gradom, moj je i 
ne gledam kradom visoke, šumne 
a tane kojih su grane nad bolje sjenile 
da   Sve mirno stoji i stoljeća broji, 
tek Gradna curi polako, no, sam sam 
pristao i ovdje ostao jer lakše je bilo 
tako. olako koračam gradom, moj je i 
ne gledam kradom visoke, šumne 
p latane kojih su grane nad bolje sjenile 
dane. Sve mirno stoji i stoljeća broji, 
tek Gradna curi polako, no, sam sam 
pristao i ovdje ostao jer lakše je bilo 
tako.

D A N  G R A D A

PETAK, 13. 10.

19:00 OTVORENJE IZLOŽBE radova pristiglih  
na natječaj za mlade fotografe amatere na temu  
„Samobor u očima mladih”
Art room Centra za mlade Bunker

SUBOTA, 14. 10. 

21:00 KONCERT  
TBF 
Centar za mlade Bunker

PONEDJELJAK, 16. 10.

10:00 KNJIŽEVNI SUSRET  
s Melitom Rundek 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za djecu i mlade

IZLOŽBA fotografija Borisa Adameka 
„Samoborski Majelesi 1976.” 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za odrasle

UTORAK, 17. 10.

10:00 KNJIŽEVNA ŠETNJA za gimnazijalce #samoborskipisci 
– obilazak samoborskih ulica nazvanih po samoborskim 
pjesnicima i #dramatiziranje - čitanje dramskih tekstova 
Frana Hrčića 
Plato ispred Gradske knjižnice Samobor

19:30 OTVORENJE IZLOŽBE
„Putovanje gradovima, toplicama  
i izletištima Austro-ugarske monarhije” 
Samoborski muzej

20:00 KONCERT 
Mia Pečnik, klavir 
Galerija Prica

SRIJEDA, 18. 10. 

17:00-19:00 SPORTSKI SUSRETI Samobor – Brežice 
Tenis, košarka, rukomet, nogomet i stolni tenis 
Sportski tereni i dvorane

18:00-21:00 SAMOBOR  BUSINESS CAFÉ: 
poslovne inspiracije i umrežavanje poduzetnika u suradnji 
s organizatoricom Kristinom Ercegović i Poduzetničkim 
centrom Samobor 
Centar za mlade Bunker

20:00 KAZALIŠNA PREDSTAVA  
„Puni pansion” 
Kino Samobor

ČETVRTAK, 19. 10.

10:00 KVIZ „Koliko poznajem prošlost svog grada” 
Ogranak Matice hrvatske u Samoboru,  
povijesni odjel i samoborski školarci 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za djecu i mlade

18:00 IZLOŽBA I PROMOCIJA MONOGRAFIJE  
„Samobor glavni grad hrvatskih spačekista”, Gorana Skrbina 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za djecu i mlade

19:00 PROMOCIJA KNJIGE  
„Svijet u zrnu pijeska”, Ive Gjurkin 
Gradska knjižnica Samobor, Odjel za odrasle

PETAK, 20. 10.

19:00 IZLOŽBA „Pohvala pticama - ptice u hrvatskoj likovnoj 
umjetnosti od 19. stoljeća do danas” (ulaz slobodan 21. i 22. 
10., a izložba ostaje otvorena do 3. 12. 2023.) 
Galerija Prica

SUBOTA 21. 10.

8:00 BUDNICA Gradske glazbe Samobor 
Ulice grada

9:00 ODAVANJE POČASTI braniteljima poginulim  
u Domovinskom ratu 
Park domovinske zahvalnosti

9:30 PLAC POD CIRKVOM, Etno fletno 
Plato podno Župne crkve svete Anastazije

10:00 SUSRET I MIMOHOD POVIJESNIH POSTROJBI 
10. obljetnica djelovanja Samoborske narodne garde 
Trg kralja Tomislava

10:00-13:00 PRIGODNA PRODAJA KNJIGA u izdanju  
Gradske knjižnice Samobor 
Trg Matice hrvatske

11:00 FESTIVAL SAMOBORSKE KOTLOVINE 
(sudjelovanje mjesnih odbora i gradskih četvrti) 
Trg kod pošte

eno gastro kutak

10:00-14:00 Degustacija Rudarske greblice i Samoborske češnofke 
Trg kralja Tomislava

10:00-15:00 Degustacija samoborskih vina i bermeta 
Brenta – prostor Samoborske vinogradarsko-vinarske udruge

12:00 SVEČANA SJEDNICA Gradskog vijeća Grada Samobora 
Kino Samobor

20:00 KONCERT 
Tony Cetinski 
Trg kralja Tomislava

P R O G R A M  P R O S L A V E  D A N A  G R A D A  S A M O B O R A

NEDJELJA, 22. 10.

11:00 SVETA MISA 
Župna crkva svete Anastazije

11:30 KONCERT 
Jacques Houdek 
„Kad si sretan – najljepše dječje pjesme” 
Trg kralja Tomislava

11:00 FESTIVAL SAMOBORSKE KOTLOVINE 
(sudjelovanje DVD-ova) 
Trg kod pošte

eno gastro kutak 

10:00-14:00 Degustacija Rudarske greblice i Samoborske češnofke  
Trg kralja Tomislava

10:00-15:00 Degustacija samoborskih vina i bermeta 
Brenta – prostor Samoborske vinogradarsko-vinarske udruge

projekcije filmova

11:00 Projekcija filma „Vrapčić Richard 2”, animirani, sink.

17:00 Projekcija filma „Vrapčić Richard 2”, animirani, sink.

19:00 Projekcija filma „Plaćenici 4”, akcija

21:00 Projekcija filma „Ubojstvo u Veneciji”, kriminalistička 
drama 
Kino Samobor

17:00 KONCERT 
Sudar Percussion i Singrlice 
dobitnici Porina za album „Folk & Roll” 
Gost: Mihael Paar 
Trg kralja Tomislava

UTORAK, 24. 10.

12:00 IZLOŽBA „Dječja pohvala pticama” – izložba radova 
učenika osnovnih škola grada Samobora (izložba ostaje 
otvorena do 18. 11. 2023.) 
Art room Bunkera

SUBOTA, 28. 10.

10:00 21. KUP GRADA SAMOBORA u stolnom tenisu – 
Grand prix, STK Samobor (seniori)  
Stolnoteniska dvorana, Gajeva 48

NEDJELJA, 29. 10.

10:00 21. KUP GRADA SAMOBORA u stolnom tenisu – 
Grand prix, STK Samobor (djeca, osobe s invaliditetom, 
veterani) 
Sportska dvorana Samobor, Hebrangova 26a

napomena: ulaz u Kino Samobor na filmske projekcije i kazališne 
predstave bit će moguć uz prethodno preuzete ulaznice na blagajni 
kina, a ulaznice za koncert TBF-a preuzimaju se u Bunkeru.

ULAZ NA SVA DOGAĐANJA 

JE BESPLATAN!

             Polako koračam gradom, moj je i ne 
gledam kradom visoke, šumne platane 
kojih su grane nad bolje sjenile dane. 
Sve mirno stoji i stoljeća broji, tek 
Gradna curi polako, no, sam sam 
pristao i ovdje ostao jer lakše je bilo 
tako. Polako koračam gradom, moj je i 
ne gledam kradom visoke, šumne 
a tane kojih su grane nad bolje sjenile 
da   Sve mirno stoji i stoljeća broji, 
tek Gradna curi polako, no, sam sam 
pristao i ovdje ostao jer lakše je bilo 
tako. olako koračam gradom, moj je i 
ne gledam kradom visoke, šumne 
p latane kojih su grane nad bolje sjenile 
dane. Sve mirno stoji i stoljeća broji, 
tek Gradna curi polako, no, sam sam 
pristao i ovdje ostao jer lakše je bilo 
tako.

D A N  G R A D A
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Trg kralja Tomislava 5 
10430 Samobor

Tel: +385 1 3378 111 
Fax: +385 1 3378 113 

E-mail: info@samobor.hr 
www.samobor.hr

OIB: 33544271925 
MB: 2725002


